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A karcagi Kossuth-szcbor.
Ünnepély előtt.

Fél a kormány.

Kossuth Lajos emlékezetének 
örök dicsűitésére szobrot emelt 
Karcag város polgársága. A szo­
bor már rég készen van s az ere­
deti terv szerint a téli hónapokban 
akarták ünnepélyesen leleplezni. 
De akkor Kossuth Ferenc kereske­
delemügyi miniszter, aki megígérte, 
hogy részt vesz a leleplezésen, 
nem utazhatott el Karcagra s igy 
halasztást szenvedett a dolog. 
Végre, hosszas tanácskozás után 
abban állapodtak meg a karcagiak, 
hogy Kossuih-szobrukat junius 
9-ón leplezik le. Karcag város kép­
viselője s a szoborbizottság tagjai 
épp a napokban járták sorra a 
kormány tagjait s meghívták őket 
a szobor leleplezési ünnepélyére. 
Stereotip választ kaptak a minisz­
terektől : „Ha elfoglaltságuk meg­
engedi, akkor kész örömmel !“

A szegény karcagiak sehogy 
sem tudták megérteni, hogy a 
kormány tagjai miért fáznak any-

Három testvér.
Irta: Murai Károly.

Kacsalábon álló rubintos palotában 
lakott egy királykisasszony s ez a mese­
beli szép teremtés olyan volt, mint az élet. 
Megtermett, de arányos és minden izében 
kívánatos. A baja vörös volt, az arcbőre 
bársonyos és majdnem átlátszó. A szemei 
égtek, az ajkai vastagok voltak s a mint a 
keble emelkedett, ezer szenvedély és vágy 
ragyogott ki égő szeméből.

A mesekirálykisasszony a nap legnagyobb 
részében kint ült az erkélyen. Onnan azonban 
nem a kék eget s a felhők csodás alakulá­
sát nézte, nem erdőn kelő madárdalt hall­
gatott és nem álmodozott, amint azt a 
közönséges kisasszonyok szokták tenni. A 
fickókat nézte, akik gyönyörködve álltak 
meg az erkély körén belül; a fickók gitáro­
zását hallgatta, akik feléje zengtek dalt és 
arról gondolkozott, hogy azok közül melyik 
szereti őt legigazabban.

Egy napon, amint a födött erkélyen

nyira egy Kossuth-ezobortól, kivált 
akkor, midőn Kossuth Ferenc, a 
függetlenségi párt vezére is helyet 
foglal a kabinetben. Találgatták a 
nagy tartózkodás okát, de nem 
jöttek rá, mig végül akadt egy 

1 jóakarójuk, aki felvilágosította őket 
A kormány tagjait ugyanis vég­
telenül leszélyezi, hogy a karcagi 
Kossuth-szobor leleplezési ünne­
pélyét junius 9-ére, tehát a koro­
názási jubileumi ünnepet követő 
napra tűzték ki.

Nem tudták összeegyeztetni a 
kormány tagjai a lojalitással. Azt 
üzentek Karcagra, hogy a leleple­
zés vagy még ebben a hónapban 
menjen végbe, vagy junius vége 

I felé.
Mit tehettek a karcagiak ? Fe­

jet hajtottak a kormány akarata 
előtt s tegnap elhatározták, hogv 
a Kossuth-szobrot pünkösd másod 
napján, május 20-án leplezik le.

1 így remélhetik, hogy egy-két mi­
niszter is elfárad Kossuth Lajos 
karcagi szobrához. Úgy értesülünk, 
hogy Kossuth Ferenc kereskede­
lemügyi miniszter és Barabás Béla, 
a függetlenségi párt alelnüke már 
bejelentették a szobor leleplezésén 
való részvételüket.

ült, három gyerek állt meg a csodálatára. 
Három csinos, délceg apród! Gyerek mind, 
érző szívvel, tele hevuléssel, keblében az 
első szerelemmel.

A mint ezek ott álltak s mohó vágy- 
gyal meredtek az erkély bűbájos alakjára, 
hirtelen beborult az ég. Villám villámot 
ért s nyomukban földrengotő dörgés adott a 
fényükhöz zenét. Zuhogó zápor esett alá, 
hosszasan, szünet nélkül.

A három gazdag ruhájú gyerek azonban 
nem mozdult el az erkély mellől.

Könnyű selyemruhájuk csűrön vizessé 
vált. Seiyemhurisnyájukra rátapadt a 1 el­
csapkodó sár. A hajukat csatakossá tette a 
fejükről lehulló viz.

A királykisasszony érdeklődni kezdett 
a fiuk iránt s felhivatta magához mind a 
hármat.

Bársonyos, süppedő lépcsőkön vezették 
fel őket a rubintos palotába, amelyben csil­
logott, ragyogott minden, de amelynek min­
den gyönyörűsége elmosódott a király kis­
asszony mellett.

POLITIKAI HIBBK.
A koronázási jubileum. A koroná­

zási jubileum programmját a miniszterelnök­
ségen egy kiküldött bizottság Homy Béla 
miniszteri tanácsos vezetésével már egészen 
elkészítette. Wekerle az előkészületekről re­
ferált a királynak, aki hozzájárult a tervek­
hez. Az ünnepségek középpontja a koroná­
zási templomban ünnepi Tedeum lesz, me­
lyen részt vesz az ország szine-java s itten 
lesz a király is. A kormány elhatározta a 
koronázási arany emlékérmek verését. Az 
összes váltópénzből adnak ki emlékpénzeket 
s ezen kivül százkoronás aranyérmeket is 
készítenek. Egy hir szerint a király a jubi­
leum alkalmából külön kéziratot intéz We­
kerle miniszterelnöhöz, melyben Árpád fe­
jedelem emlékének ünnepied megörökítésé­
ről is szó lesz.

A hét kormány nem két 
kiegyezést.

Apponyi is kijelentette.
Csinálják meg* a népparlamentek.

Most már egészen bizonyos, hogy az 
osztrák kormány valóságos komédiát fizott 
a magyar kormányával. Az ősz óta majd 
Budapesten, majd pedig Béosben tárgyaltak 
teljes nagyképűséggel és látszólagos ko­
molysággal, hogy valamelyes kiegyezést üs-

Eiőször a legidősebb apródot vezeti'k
elébe.

A gyerek kénytelen volt behunyni a 
szemeit, mert nem bírta kiállani azt a fé­
nyes 6u árt, amely a kir dykisasszony <V Ő 
szemeiből verődött rá. Pedig a napba beío 
tudott nézni,

— Miért néztél engem a szakadó cső­
ben is ? — kérdezte a leány.

A gyerek rajongással felelt:
— Mit nekem eső, mikor téged láthat­

talak. Ruhám helyett csináltathatok más:. 
Ila meghűltem, rendelkezésemre állanak az 
orvosok bármely percben. De téged nem 
láthatlak akkor, a mikor ón akarom. Évekig 
elállanók ilyen záporban, ősalakban, sárban, 
csakhogy láthassalak, mert első szerelmem 
tárgya te vagy és soha nem szeretek mást, 
mint téged.

A király kisasszony mosolygott és a 
másik ácsorgó fickót vezettette elő,

“ Miért néztél engem a szakadó eső­
ben is? — hangzott a kérdése másod 
Ízben.

Tavaszifelöltök öllönyökLSÄÄ Gero E. jér/iruha áru­
házában 
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senek nyélbe, hagyták a szakreferenseket 
heteken át tanácskozni és mindezt csak 
azért, hogy hat hónapi ide-odautazgatás és 
valóságos konferencia-tornák után az osztrák 
miniszterek kortesbuszédeikben a válasz­
tók ujjongása között azt jelenthessék ki, 
hogy eddig nem csináltak semmit kezü­
ket nem kötötték meg, mert a kiegyezést 
az uj népparlament akarata szerint kell majd 
megkötni.

Az osztrák kormány tehát szépen ki­
húzta az időt a választásig, amelyek befeje­
zése után majd az eddiginél egészen más 
húrokat fog pengetni a magyar kormány­
nyal szemben. Most már az osztrák kor­
mánynak mindig a háta mögött álló nép- 
parlament lesz majd az ütőkártya a magyar 
követelésekkel szemben.

Ilyen körülmények között politikai kö­
rökben teljességgel bizonyosra veszik, hogy 
most egyáltalában nem kötnek kiegyezést. 
'A jelenlegi álapotot a reciprocitás mellett 
1917-ig fenntartják, amikor tudvalevőleg a 
küllőiddel kötött kereskedelmi szerződések 
is lejárnak.

Hogy mi történjék 1917 után, azt 
majd az osztrák és a magyar népparla­
mentek focják időközben eldönteni. Bécs- 
ben ugyanis most azt a jelszót adták 
ki, hogy a mostani magyar parla­
menttel nem kell alkudozni, csinálják 
meg előbb az általános választójogon ala­
puló magyar népparlamentet és azután a 
két népparlament 1907-ig majd csak rendbe 
jön egymással. Ezt a felfogást állítólag ud­
vari körökben is osztják.

A magyar kormány tagjai úgy látszik 
már letettek arról a reményről, hogy a ki­
egyezést megköthessék. — Mint értesülünk, 
Apponyi Albert gróf tegnap, Lovrinből Bu­
dapestre utaztában, a szalonkocsijában egy 
lipcsei lap tudósítóját fogadta, aki előtt a 
többi között kijelentette, hogy most már bi­
zonyosra vehető, hogy a kiegyezést nem 
kötik meg.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Colloquiumok a főiskolán. A főiskola 

két tanszakán a oolioquiumok a pünkö di szü­
net után kezdődnek. A pünkösdi ünnepköve­
tek kiküldése már megtörtént.

Szabadságolt tanár. A főiskolai 
igazgatótanács a jövő tanévre szabadságolta

dr. Nagy Zsigmond főgimnáziumi tanárt, 
miután orvosi bizonyitványnval igazolta sú­
lyos betegségét. Az igazgatótanács elhatá­
rozta, hogy helyettest alkalmaz dr. Nkg/ 
Zsigmond állására.

Az uj egyházi törvények. A
ref. egyház uj törvényei, miután az 
uralkodó szentesítette azokat, ez -év 
augusztus elsején fognak éledbe 
lépni, az egyházkerület ez iránt 
javaslatot fog a zsinat elé ter­
jeszteni.

Tanterv a jövő tanévre. A főiskolai 
igazgatótanács megállapította a jövő évi ipa- 
tervet, határozott a helyettes és segédtaná- 
rok alkalmazása dolgában, végül elhatározta, 
hogy a tanítóképző intézeti tanárok fizetésé­
nek kiegészítése ügyében feliratot intéz a 
közoktatásügyi kormányhoz, hogy engedjen 
a súlyos feltételekből, mert azok az egyház 
alkotmányát érintik.

Jelölések az akadémián.

Az uj tanári állások.
Az egyházkerület által kikül­

dött bizottság a szép számmal be­
érkezett pályázatokat átvizsgálta, a 
minősítést elkészítette és a jelölé­
seket következőkép ejtette meg:

A magyar nyelv és irodalmi 
tanszékre: 1-ső helyen Erdélyi La­
jos budapesti főgimnáziumi tanárt. 
2. Gulyás Istvánt, a debreceni ool- 
cegium tanárát. 3. Papp Károly 
bpesti orsz. nőképző iskolai tanárt.

A classika-philologiai tanszékre: 
1. Fiók Károly bpesti ref. főgimná­
ziumi tanárt. 2. Dr. Boros Gábor 
erzsébetvárosi áll. főgimnáziumi 
tanárt. 3. Dr. Inoe Béni főgimn. 
tanárt.

A főiskola orvostanári állására : 
1. Dr. Trocsányi Bélát. 2. Dr. Széli 
Kálmánt. 3. Dr. Balogh Ernőt.

Nem akarunk a döntésnek pre- 
judikálni, csak azt csodáljuk, hogy 
tekintve a jelöltek csaknem telje­
sen egyenlő minősitósét, azt kell 
látnunk, hogy a helyi tehetséges 
embereink csaknem mellőztettek, 
vagy nem illő helyre kerültek. De 
hát azért a végső fórum, hogy ja­
vítson és változtasson rajta.

VIDÉK.
öngyilkos asszonyok. Makőn Tóth 

Ferenc fiatal, szép feleségét, kivel a legjobb 
egyetértésben élt, tegnap, mikor hazajött, u 
konyhában lelakasztva találta. Tettét való­
színűleg pillanatnyi elmezavaráb m követte 
el. — M.-Szigeten Pásztor Andorné, a Ko­
rona-szálló bérlőjének felesége, búskomor­
ságból szivén lőtte magát. — Eszéken Bloch 
Miksa ügyvéd neje ma reggel öngyilkossági 
szándékból a Drávába ugrott. Holttestét 
délfeló kifogták. Tettének oka ismeretlen. Az 
öngyilkos asszony Wiudspach fiumei bankár 
leanya volt.

Vizbefult gyermek. A hirtelen be­
állott hőség elől a Szárazár hullámaiba men­
tek fürdeni Adok István 12 éves gimnazista 
és még két társa. A tavaszi áradások kö­
vetkeztében a Szárazér nagyon megtelt a 
kis fiuk elvesztették lábuk alól a talajt* és 
segítségért kiáltottak. Mire a segítség meg­
érkezett, a kis Adok István beleluladt a 
vízbe. Két társát sikerült kimenteni.

— Mert nem törődöm semmi mással, 
mint veled. Tudtam ugyan, hogy ruhám 
tönkremegy s a gazdám e miatt elűz, érez­
tem ugyan, hogy meghűlök s kórágyra ju­
tok, de még is téged néztelek, mert szívesen 
leszek koldus és beteg, fejébe ama gyönyör­
nek, hogy láthattalak.

A királykisasszony erre is mosolygott
s kivezettette a fiút.

Hadd jöjjön az a harmadik. Á leg­
fiatalabb. A legselymesebb hajú. A kinek 
még bajusza sincs.

Az aranyajtó feltárult és szánalmas 
állapotban lépett be a gyerek.

Vékony, könnyű ruhája a testéhez 
volt tapadva s a hajáról leosöpőgött az eső.

Az arca azonban izzó piros volt. A 
szeme fényiéit s azt a hatást tette a gyerek, 
mintha láza lett volna.

Tekintetével rámoredett a szépséges 
teremtésre s úgy állt előtte, mintha büvölós 
tartotta volna fogva. Égett, lángolt arca 
minden izében és félve szedte a lélegzetet.

A királykisasszony derülten, jóságosán

nézett a különös fickóra, a kiből szerelem 
áradt ki.

És csak azután intézte hozzá az ismert 
kérdést;

— Miért néztél engem a szakadó eső­
ben is? — felelj.

A gyerek, úgy látszik, nem értette a 
kérdést, mert csak nézett

Es mert nem válaszolt semmire, a király­
kisasszony ismételte ezt.

— Miért néztél engem a szakadó eső­
ben is ? — felelj.

Csodálkozva, hihetetlenül, elhárulva 
felelt a gyerek :

- Mit beszélsz te esőről ? Hiszen 
kék égboltról ragyogott alá a nap és 
sugárözönben álltam ón, nézve téged. Felhő 
se volt, borulat se volt, csak derű, csak ra­
gyogás. Olyan, mint te vagy.

A kiráiykisasszony leszállta trónusáról,
oda lobbent a gyerekhez, azután megölelte 
es csókjával, ölelésével szorította magához 
azt, aki őt nézte, aki ő benne gyönyörködve 
észre sem vette, hogy villámba, dörgölt az 
ég s szakadva hullott a zápor.

Népünnepély a nagyerdőn.

A nőegylet mulatsága.
A debreceni jótékony nőegylet május 

26-án, vasárnap tartja szegényei és árviii 
javára nagyszabású és minden tekintetben 
fényesnek ígérkező népünnepélyét. A rende­
zőség hetek óta fáradságot nem kiméivé 
igyekszik, hogy az egész város közönsége 
minden osztálykülönbség nélkül, kellemes és 
olcsó szórakozást találjon ott. Az ünnepély 
délután 8 órakor felvonulásokkal kezdődik 
a fasorban. Elől jön egy zenekar, utána a 
Dóczi-intézet és Nőipariskola növendékeinek 
bájos és nagy csoportja fehér ruhában, egy 
magas póznán óriási virágcsokrot hozva, 
melyről 400 méter őt szinü szalagot tarta­
nak ki; mindegyik leány kezében egy 
virágzó faágat tart, mely a májust jelké­
pezi. A második számú felvonulás egy 
múlt századbeli magyar paraszt lakodalom 
lesz, zöld gályákkal feldíszített szekereken, 
a lovakon tarka kendőkkel.

Az első szekeren jön a vőfély a virá­
gos bottal és a násznagy, másodikon négy 
lóval, két asszony közt a menyasszony, a 
szekér mellett urak lovagolnak zászlókkal, 
nmgyar paraszt ruhában; a harmadikban 
két nyoszolyó leány közt a vőlegény jön, 
aztán a násznép: asszonyok, leányok, legé- 
njek, gyerekek, valamennyien magyar vi- 
seletben, az asszonyok főkotőben, a leányok
pártával, a legények árvalányhajas kalap­
pal, lobogóé ingujjal, cifra szűrben, amely 
bizonyára festői, színes látvány lesz.

Az utolsó két-három szekeren a Ma-___, . , - —ot-oikviou tt ma­
gyarlak húzzák a násznépnek a víg nótákat. 
A menetet egy négy ökrös szekér zárja be, 

a menyasszony tulipános ládáját hozza. 
Néhányszor végig mennek a fasorban és 
ezzel az ünnepély első része véget ér. Ekkor

Tolnai Dániel cipőraktára Debrecen - főpiac 49 í?p°$hvai szembe«.
Legnagyobb választékú raktár, első rendű minőségű czlSeni

-<l«? « U7.tat hatte, mir, „ A HOBOOMT ? ” ‘rf1* 1-2 *» *>»“
mellen izii, nem okoz kellemetlen érzést Kapható minden á-vWvi/ ter™és?et1es keserű víz nem kelle-
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aztán megnyílnak a különböző szórakozó, 
ozsonázó és bormórő helyek. Mivel a város 
nem engedhette meg a parkba való mélyebb 
beépitkezést, a rendezőség kénytelen volt a 
látnivalókat két részre osztani.

A régi korosolyatéren lesz egy villamos- 
színház, Suehán Rezső ur tart benne órán­
ként előad ist, egy nyílt színpad, hol Sar- 
kadi Vilmos ur a jótékony cél iránt való 
tekintetből díjtalanul lesz szives társulatával 
előadást tartani. Egy nagy táncoló hely is 
lesz, hol a hagyományos menyasszony tán­
cot is el fogják járni 6—7 óra között. Ide­
vonul az egész násznép. Azonkívül lesz itt 
mindenféle komédia és mulatságos látvá­
nyosság. A Dobos-pavillontól kezdve lesz­
nek a különböző sátorok felállítva; egy 
becsalicsárda, hol korcsmárosnó úrasszonyok 
és urleányok szolgálják ki a bort, sort, son­
kát és virslit.

Három fonatossátor, lacikonyha is lesz 
a maga eredetiségében, itt is azonban úr­
asszonyok és urleányok fogják kínálni a 
jó fonatost és a jó lacipecsenyét. A kávé­
ház előtti tér ozsonáló-hely lesz, hol pom­
pás házi kávét, csokoládét stb. lehet kapni 
rendes, megszabott kávéházi árakban. A 
cukrászdában, szivartőzsdében, mézessátrak­
ban mindenütt úrasszonyok és urleányok 
árulnak.

A Dobosnál Németh András urnák 
van joga árulni. Egy kissé beljebb, a park­
ban egy nyílt színpad lesz felállítva, hol 
műkedvelők és Sarkadi Vilmos ur tartanak 
előadásokat lelváltva. Az ünnepély fényét 
nagyban fogja emelni, h'gy Tlialy Kálmán 
dr. ur is ott lesz egész kíséretével. Este a 
park fényesen ki lesz világítva.

A bál 9 órakor kezd ídik és minden 
bizonynyal kivilágos-kiviradtig fog tartani. 
Belépő-dij az ünnepélyre felnőtteknek 40 
fillér, gyermekeknek 20 fillér, báli belépő­
jegy két korona.

VÁRMEGYE.
As állandó választmány ülése. Hnj- 

duvármegye állandó választmánya tegnap 
délelőtt tartott ülést Kovács Gyula alispán 
elnöklete alatt. A közgyűlési tárgyakat lát­
ták el javaslattal. A tárgysorozatba még né­
hány ügyet utólag felvettek, úgy hogy a 
14-én tartandó megyegyülésnek másfélszáz 
tárgya lesz.

Az újvárosi telefonvonal. —
Hajdú vármegye telefonhálózatá­
nak kiépítésén serényen dolgoznak 
már. A jövő héten már hozzáfog­
nak a Debrecen—Balmazújváros 
közti vonalon a telefonpóznák le­
rakásához is. Búzás Elemér fő­
mérnök, aki az építési munkálato­
kat vezeti, reméli, hogy a jövő 
hónap második felében már a 
megyeházáról beszélhetnek Balmaz­
újvárossal.

Közigazgatási bizottsági ülés. Haj-
duvármegye közigazgatási bizottsága hétfőn 
délelőtt Weszprómy Zoltán főispán elnöklete 
alatt tart ülést. A havi jelentéseket tár­
gyalják. 

A Debreceni UJsig sserke«t6s*le és kUdlhlvi-
tala: FCt^r.Lamprecht-palot*, az udvarban földszint, 
tílefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 13-ig, 
dólulán 2 órától eete 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés •
Debreceni Újság nyomdájába: Arany Janci-utoa 47. sa. 
ala intézendő.

Öngyilkosság
a vendéglőben.

Egy vasúti tisztviselő mér­
get ivott

Tegnap délben egy fiatal vas­
úti tisztviselő öngyilkosságot köve­
tett el. Meghasonlott önmagával, 
felettes^ hatóságával, legjobbnak 
tolta végét szakítani az életnek. A 
déli órákban a kis Bika-sörcsarnok 
helyiségeben mérget ivott s haldo­
kolva szállították ki a közkórházba.

A halál legújabb önkéntesét 
Plichta Lászlónak hívják, máv. 
iroda altiszt s az üzletvezetőségnól 
tett szolgálatot, hol mint iktató 
működött. A fiatal, 30 éves embert 
nem rég helyezték Debrecenbe s 
szelíd, csöndes természetéért csak­
hamar meg is szerelték. Feleségé­
vel és kis leánykájával boldogan 
élt. Ezt a csöndes boldog életet 
nem zavarta volna mi sem, ha 
Plichtát szenvedélye el nem ra­
gadja.

a szerencsétlen ember szerette 
az italt, ami pedig romboló hatás­
sal volt rá. Gyönge szervezete nem 
bírta s alig egy két pohár bortól 
megszédült. Ilyen állapotában sok 
ostobaságot követett el s e miatt 
gyűlt meg a baja a felettes ható­
ságával is. a hivatalból történt 
gyakori elmaradása miatt fegyelmit 
indítottak ellene.

tíz lesujtólag hatott rá, de sze­
rencsétlen természetén nem változ­
tatott. Mind sűrűbben esett meg 
rajta, hogy # hivatalából kimaradt, 
mert az egész éjjelt korcsmában 
töltötte. Barátai hasztalan kérték, 
hogy változtassa meg életmódját, 
az elkeseredett ember nem hallga­
tott rajok. Mindazon által fegyel­
mijének kétséges kimenetele féle­
lemmel töltötte el s ez a félelem 
végzetes tett elkövetésére ragadta.

Tegnap délelőtt elment egyik 
helybeli orvoshoz, akitől csellel 
három szublimát-pasztillát csalt ki. 
Az orvostól egyenesen a Kisbika 
vendéglőbe ment, ahol a szublimát- 
pasztillát sör közzé vegjntve, meg­
itta. a mentők szállították ki a 
kórházba. Életben maradásához az 
orvosok kevés reményt fűznek.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Iskola a gyenge tanulóknak. Csánky

Viktor tanfelügyelő átiratban értesítette a 
városi hatóságot, hogy a közoktatásügyi kor­
mány Debrecenben a gyenge tanulók (8 
évesnél idősebb, de 12 évesnél fiatalabb ta­
nulók) számára külön iskolát akar létesíteni,

ha az iskolához tanerőt állít. A tanítónak 
I 300 korona tiszleletdijat, az intézet orvosé-, 

nak 100 koronát, a dologi kiadásokra 300| 
koronát ajánl a kormány. A tanfelügyelő 
értesítette a dologról a ref. iskolaszékei; éá 
tanteremnek alkalmas helyiséget a régi gaz­
dasági tanintézetben jelölt ki, ahol 2 helyi­
ség is van. Az uj népiskolában 40—60 
gyenge tanuló nyerne oktatást.

Ajánlati verseny a locsolásra. A
tanács a város főbb utcáinak locsolására 
zárt ajánlati verseny-tárgyalást tűzött ki, a 

j melyet a bizottság ma délelőtt fog felbon­
tani Körner Adolf tanácsnok elnöklete 

; alatt.
1 t, Tűz az árvák tanyáján. A város
j elepi tanyáján, amelyet Kertész Lajos bérel 
! az árvák felruházására jelölt alaptól, tűz 
I ütött ki. A nagy istálló égett le. A kár a 
j biztosítás révén megtérül.

Utóállitás. A tegnapi utóál!itáson 27 
legény közül 11 vált be katonának, 2 apát 

; pedig keresetképtelennek találtak.
Az 1906. évi gyámpénztári mérleg.

Debrecen város gyámpónztárának 1907. évi 
zárószámadásai és mérlege elkészültek és 
azokat 15 napig közszemlére tette ki az 
árvaszék a számvevőségnél, ahol azokat az 
érdekeltek a hivatalos órák. alatt meg­
tekinthetik.

Tető helyett hástya.

Veszélyes torony tető.
Ml lesz a Kis templommal ?

Négy hete már, hogy az orkán 
úgy megrongálta a Kistemplom 

j tornyának tetőzetét, hogy az való- 
Sággal közveszélyes a szakértők 
jelentése szerint, a ref. egyházta­
nács teljes felhatalmazással bizott­
ságot küldött ki, hogy úgy a le­
bontásról és uj torony tető építésé­
ről, mint a megrongált torony ki­
javításáról készittesen költségvetést.

Ez a bizottság tegnap délután 
4 órakor tartott megint ülést az 
egyház tanácstermében. Végleg mén- 
most sem döntött, mert a szakértők 
nem tudták még hozzávetőlegesen 
sem elkészíteni a költségvetést, 
mégis a tegnapi tárgyalásnak van 
már pozitív eredménye is, mert a 
bizottság elhatározta, hogy a szük­
séges tói ony állvány okát haladékta­
lanul megépítteti, hogy a tető roz­
zant részeit, amelyek a közbiztonsá­
got veszélyeztetik, leszedhessék. Mig 
az állványokat megépítik, az alatt 
elkészülhetnek a szakértők a költ­
ségvetésekkel.

Igen helyes, gazdaságos és 
csinos tervet ajánlott Garda Dezső, 
fütőházi íőnök a bizottságnak. A 
tornyot ő bástyává alakíttatná át és 
ez esetben még tető sem kellene 
rá. A terv tetszett. Az ülés lefolyá­
sáról egyébként az alábbi tudósí­
tást közöljük:

Glück Ede férfi- oöi- é$ gyer­
mekcipő árúl)ázába 
már megérkeztek a

Piac- és Kossutí- 
utoa sarkán, 

a Kőtemplommal 
szemben.

£teesz,vizv62cia,$ziv1itA Wilhelm és Wein Dinier Mmimmes jurdo berendezési szerelők 9 —*. . . . .Pabrtooa, tUlvan utca 4* tiin alatt. pontosan, olcsón vállaltainak^
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Jelen voltak K. Tóth Kálmán lelkész

elnöklete alatt: Somogyi Pál, Pénzes Sán­
dor, Otrokocsi Vcgh János, Latinovios Mi­
hály, Juhász Ignác, Hódy Béla, Kovács La­
jos, Szele György, Kazinczy Gábor, Garda 
Dezső, Tóth István, Balogh Ferenc, Márton 
Imre, dr. Ujfalussy József.

Az ülés megnyitása után Somogyi Pál 
egyházmegyei főjegyző bejelenti, hogy a 
költségvetés nem készült el, a gazdasági bi­
zottsági elnöke sürgős ügyek miatt Buda­
pestre utazott, de úgy állapodtak meg, hogy 
az állás építését már hétfőn megkezdik, mert 
arra szükség lesz minden képen, akár le­
bontják a toronytetőt, akár kijavítják, de 
szükség van az állás megépítésére azért is, 
mert a tetőzet bádogrészének felszaggatott 
lészei bármikor lehullhatnak és szerencsét­
lenséget okozhatnak.

Ezután a bizottság Tóth István, Lati­
no vits Mihály, Juhász Ignác, Márton Imre, 
Kazinczy Gábor felszólalásai után elhatá­
rozta, hogy a fenyegető veszély elhárítására 
-z ük séges állványok megépítésére a szakér­
tőket fél hatalmazzák.

Végül Garda Dezső máv. főmérnök fel­
veti a küldést, hogy a mostani toronytető 
ebontásával a torony tetejét bástyaszerüen 

ki lehetne képezni. Be is mutatja a rajzát, 
amely igen csinossá tenné a tornyot és ak­
kor rá lehetne építeni az uj sisak fedelet is. 
Az ötlet általában tetszett és alkalmasint 
ezt a megoldást fogják elfogadni.

Az ülés ezzel 5 órakor véget ért,

SZÍNHÁZ.
Műkedvelő előadás, A dohánygyári

munkások junius hó 29-én, azaz Péter és 
Pál napján műkedvelő előadást rendeznek a 
Margit-fürdő dísztermében. Ez alkalommal 
Siinre kerül: Tóth Ede 100 aranynyal jutal­
mazott népszínműve, a Falu rossza, melyre 
a tagok kettős szorgalommal készülnek. Ezt 
megelőzi: az Elet s a Bányász-szerencsét­
lenség, vig monológ, melyeket Debreozenszky 
Gusztáv, a darab rendezője fog előadni.

EBB. KALAPOK
eket Emel..k

Merénylet a Látóképnél.

Lelőtt bérlő.
gyilkosság az országúton.

Az éjszaka vakmerő merény­
letet követett el ismeretlen tettes a 
város határában, a Látókép-csárda 
közelében. Az orgyilkosság részle­
teiről még nincs kimerítő tudósí­
tás, de lapzártáig az alábbiakat si­
került megtudnunk.

Késő este indult hazafelé ko­
csiján Komlóssy Arthur tanyájá­
nak bérlője: Komlóssy Józsel. A 
lovak lassan haladtak a vak éjsza­
kában az országúton. Mikor a 
Látókóp-csárdát elhagyták, kissé 
meglassította a kocsis a menetet, 
nehogy a sötétben baj történhessen.

Amint a csöndes rónán halad­

tak, a földek közül hirtelen tűz 
villant tel, majd utána hatalmas 
dördülés rész köttette meg a leve­
gőt. Komlóssy a fejéhez kapott' 
és visszaesett a kocsiba. A lö­
vés fejen találta Komlóssy Józsefi* 
A kocsis a lovak közé csapott és 
hazavitte a tanyájára, azután a 
macsi uradalomból telefonon jelen­
tették az esetet a debreceni csend- 
őrségnek, ahonnan a 22. számú 
bérkocsin két csendőr ment ki a 
helyszínre, hogy a nyomozást meg­
indítsa. ■

Már éjfélre járt az idő, mikdf 
a csendőrök megérkeztek. Komlósy 
József még tudott beszólni, de ál­
lapota percről-percre rosszabbra 
fordult. A szerencsétlen ember nem 
sokára el is veszítette eszméletét. 
A sebe életveszélyes. Orvost csak 
éjfél után hívhattak hozzá.

Minden gyanú arra vall, hogy 
az orgyilkossági kísérlet bosszú 
müve. A gyilkos már este óta les­
hette. a csendőrök ma hajnalban, 
amint virrad, felkutatják az orgyil­
kosság színhelyének környékét. 
Talán valami csizma-nyom útba 
fogja igazítani a nyomozás vezetőit.

ÚJDONSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. A ref.

templomokban a vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a következő : A Nagytemplomban 
Létay Menyhért, a Kőtemplomban Szarka 
Boldizsár segódlelkészek, a Kossuth-utcai 
templomban K. Tóth Kálmán, az Ispotály 
templomban Szele György le,készek, a sze­
gényházban Hajdú Zsigmond püspöki titkár, 
a Csapókerlben Kovács János népiskolai fel­
ügyelő, a Homokkertben Miszti Mihály fő­
iskolai szénior prédikálnak. A urasztalához 
az iskolás leányok a Nagy-, a fiuk pedig a 
Kőtemplomban járulnak. — Ma, Ilusvót 
utáni VI. vusárnap a róm. kath. tem­
plomban az istentiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak: Hat órakor misézik 
Barabás György, hét órakor Nyári Ignác, 8 
órakor egyik kegyesrendi tanár a főgymn. 
ifjúság részére, 9 órakor a nagymisót Gróh 
Ferenc prépost, plébános végzi segédlettel, 
utána Barabás György prédikál, három­
negyed 11 órakor a Svetits-zárda és az 
elemi iskolák növendékei jönnek szent mi­
sére, melyet Molnár K. Dezső h. iskolai 
igazgató mond, fél 12 órakor tizalay József 
tanár misézik. Délután 3 órakor lytánia, fél 
6 órakor Rózsafüzér és a Jézus szentséges 
Szive társulatának hónapos ájtatosságát 
végzi Gróh Ferenc prépost, plébános szent 
beszéd, körmenet és lytániával. — Az Ágost, 
hitv. evang. templomban vasárnap délelőtt 
10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos 
végzi. — A gór. kath. kápolnában 6 órakor 
reggeli istentisztelet, délelőtt 9 órakor szent 
mise, délután fél 3 órakor keresztény tani tás,
3 órakor veosernye, 4 órakor rózsafüzár 
áj tatosság.

* A muzeum nyitvatartása. A sá-
rosi múzeumot ezentúl a nyári hónapokban 
szombaton délután 3 órától 5-ig tartják 
nyitva a közönség számára. Vasárnap pedig 
d. e. 10-től 12-ig. Beléptidij nincs. —

* Debrecen menyasszonyai ás vő­
legényei. Lapunkban legutóbb közölt ki­
mutatás óta jegyet váltottak a következők: 
Kovács József ev. ref. gazdasági cseléd 
Bírta Eszterrel ev. ref., Deutsch Farkas 
izr. kereskedő Adler Malvinnal izr., Peszle 
József ev. ref. kisbirtokos Kőris Arankával 
ev. ref., Lovász Gyula ev. ref. cipószmester 
Barna Juliannával ev. ref., Schwingenaohlá- 
gel János r. kath. kereskedő segéd Cseudom 
Zsuzsannával ev. ref., Leute István ev. ref. 
éjjeli őr Harsányi Juliannával ev. ref., 
Schlager Ferenc r. kath. keiegyári munka­
vezető Szűcs Juliánnával ev. ref., Vidékiek: 
Mészáros Lajos Tóth Zsófiával, Paczal Jó­
zsef Tornán Máriával, Bacsó János Vágó 
Zsófiával, Ekés János Seppel Máriával és 
Klein Móric Róth Rózával.

* Esküvés. Tegnap esküdött örök hű­
séget Fábián Antal gázgyári szerelő Szat­
mári István kedves leányának: Mariskának.

* Küldöttség Kossuthnál. Ma
délelőtt 11 órakor fogadta Kossuth 
Ferenc kereskedelemügyi miniszter 
a minisztériumban Debrecen város 
és a nyírbátori h. é. vasút érde­
keltségét. A küldöttség szónoka 
Weszpréray Zoltán főispán volt, 
aki hangsúlyozta az uj vasút rend­
kívül nagy fontosságát és gazda­
sági jelentőségét, végül kérte a 
miniszter támogatását. Kossuth Fe­
renc szívesen fogadta a küldöttsé­
get, kije.entette, hgy mindent meg­
telsz, amit tehet, A minister! vála­
száért a küldöttség megéljenezte.

* A Debreceni munkás dalegylet
1907. május 19-en, pünkösd első napján, 
délután 3 órakor, az egyleti o thonban (ipa­
rostanonc-iskola) tartja XVII-ik év, rendes 
közgyűlését, melyre az egylet tagjait és az 
érdeklődőket tisztelettel meghívják. Horkay 
Lajos elnök. Tárgyak: 1. Jelentés az egylet 
19U6. évi működéséről. 2. Az 1906. évi' zár­
számadás, a számvizsgálók jelentésével. 3. 
Az 1907. évi költségelőirányzat. 4. Az egri 
országos dalárversenyen való részvétéi. 6. 
Régi dalosaink oklevéllel való kitüntetése. 
6. Tisztujitás. 7. Indítványok. A közgyűlés 
után társas vacsora, melyre a jelentkezések 
május 17-ig a tagoknál eszközölhető*.

* A Szent-László dalegylet elhalasz­
tott közgyűlését ma délután 3 órakor tartja 
meg a róm. kath. fiu-őkola tantermében, 
melyre az alapitó, pártoló és működő tago­
kat ez úttal hívja meg az elnökség.

* A kereskedő ifjak dalköre e hó
4-én tartott dalestélyén felülfizetni kegyesek 
voltak: dr. Tervey Tamás 18 korona. Sesz- 
tina Jenő, Weszter István, Kontsek Kornél 
Kaszanyiizky Endre 5—5 korona, Dávid 
Jakab, Trigarszky Emil, Orient Viktoria, 
Mentze Henrik, Várray János 2—2 korona, 
Fülöp Sándor 4 korona. Egy bécsi ur, Mo­
noki Lajos és Böszörményi István urak 1_1
korona, mely szives adományért ez utón is 
hálás köszönetét fejezi ki a dalkör elnöksége.

* Munkásgyülósek. Ma délelőtt két 
helyen is tartanak gyűlést a munkások. A 
szervezkedő bőrmunkások egy Csapó-utcát 
vendéglőben, a kereskedő segédek pedig a 
Koronában tartanak gyűlést. Az előbbit 
Vágó Béla, utóbbit Szepesi Sándor ós társai 
jelentették be. A kereskedő segédek az 
üzlen záróra dolgában akarnak mozgalmat 
indítani.

ffif JI a „Magyar Király“ kávéimban Kiss'-Béla teljes zenekara zene- 
IWfiS» estélyt tart, Fagylalt, jegeskávé 44,mÄ™hdÄia: Erős J. kávés
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* Tegnapi halottalt. A tegnapi nap 
folyamun a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Uem András é ev. rei. 37 éves, Pusztai 
Oátior ev. rel. 64 éves, Nagy Gábor ev. 
ref. 74 éves, Erdélyi Júliáim t ev. rel. 13 
hónupos és Pető József ev. ruf. 74 éves.

* Mentés a kutbÓl. Mester La­
jos nevű tiatal munkás a Nap-utca 
12. sz. ház kútjának a kijavítását

z^ns^gről is, umely sürd tömegben lepte el 
az utcákat a menőt utján. Nem tévedünk, 
ha moL1 jósoljuk, hory a legközelebbi na­
pokban Letzter műtői mének kirakata jesz a 
leglátogatottabb helye Debreeennek. Azuk, 
akik ott voltak az ünnepélyen a pillanat el­
vételeken önmagukat, akik nem voltak ott, 
azért mennek a kirakatok alá, ho ;y az 
egész ünnepélyt lássak. Letzter Józsefnek, 
akinek munkálkodását figyelemmel kísérjük, 

.... - I gratulálunk ehhoz a csaknem hiheieilenul
válbtlu Munka közben tOLrnnp j hangzó eredményhez u moment fotografálás 
délután belebukott a kútba, alion- ; terÓQ- K6t óru a‘“U 100 felvételi___ - ™I, _ I _ .nan a mentők húzták ki és csak 
hosszas elosztási kísérletek után 
sikerült magához téríteni. Haza­
szállították a lakására.

* Vályi Nagy Gusztáv síremléke 
és kötele. Azon kis poei.ii gyűlésen, meiyet 
a tr^ikus eset után tizuvay Gyula összehí­
vott s melyből az a szépül szakasztott és ! 
szivnez szóló ttz virágú verses koszorú le­
került, az elhunytnuk poéta-társai mintegy 
családi ügyükké telték lelki testvérük gyász- 
esetét s a temetési aktualitásokon kivul is I 
megállapodtak arra a két dologra, hogy a ! 
letört poéta sírja emlékk* diszittessék és 
hogy megválogatott müvei könyvalakban ; 
legalább haiala után nyilvánosságra kerül- annyian 
jenek. A puóia-gyülés Oláh Gábort bizta hazált-ló 
meg az előfizetési fölhívás meeszerkesztósi- 
vel. melyet mind a tizen aláírnak. A könyv 
a Csokonai kör támogatásával jelenik meg s 
jövedelme a síremlék javára esik. Az elő­
fizetősek felvételére a hirlapszerkesztősógeket 
kéri fel a bizottság. Az előfizetők nevei hír­
lapi nyilvánossággal ismerteinek el. A 
könyv ára 2 korona lesz. Ezentúl tehát más 
gyűjtés felesleges!.ek látszik.

* Fülöp Júlia ügye. Debrecen­
ben elterjedt a bir, sőt még a fő­
városi lupokat is megjárta, hogy 
Fülöp Júliát szabadlábra helyeztek.
A bir nem bizonyult valónak. Fü­
löp Julia nincs szabadlábon, ügye 
a tábla előtt van, még nem nyert

Fizetésképtelenség. Holtzraann Si­
mon debreceni gyüinöioskoreskedő fizetés­
képtelenséget jelentett.

* Vérmérgezés áldozata. Egy
gyermek halála ügyében indított 
vizsgálatot a kir. ügyészség. Né­
hány nappal ezelőtt történt az eset. 
Horváth Sándor 12 éves alsójózsui 
gyermek el súlyos bt-legcn vitték 
haza lakására. A gyermek még a 
reggeli órákban kiment szomszéd­
juk szekerén a tan vára, hol az 
egész napot töltötte. Délután mind- , 

kocsira üllek isinut és 
tartottak. Útközben a kis 

Horváth Sándor leesett a szekérről 
s a kocsi keresztül gázolt rajta, a 
súlyos szekér a kis búnak mind a 
két lábát bokában eltörte. Szü­
lőinek gondos ápolása nem tudta 
őt megmenteni az életnek. Ne­
hány nap múlva a kis Horváth 
Sándor vérraérgezésben meghalt. 
A fájdalomtól megtört apa sehogy 
sem tudott belenyugodni gyermeke 
elvesztésébe. Másokat okolt amiatt, 
hogy gyermekére nem vigyáztak s 
gondatlanságuknak köszönhette ko­
rai halálát. Hosszú, panaszos föl-*1 
jelentést tett a kir. ügyészséghez,elintézést. Fülöp Julia, a törvény- ! “ *T* “^szsugnez,sziki logház csöndes foglya, szi- ! JÄfc” gJ^meke halaidnak oko-logház osöndes foglya, szí 

goru őrizet alatt áll, senki som 
szólhat hozzá egy szót sem. Láto­
gatót som fogadhat el, még rokonai 
közül som. Szabadlábra helyezésé­
ről legalább egyhamar szó sem 
lehet

• Vasas Juni ills. A debreceni vas-
kereskedő ifjúság juuius 1-én a Dohos- 
pavil.ónban juniiiist rendez, melyre a rou- 
dezósóg nagyarányú előkészületeket tesz.

* Képek az ünnepélyről. A főgim- 
náziurni iijusag zaszlószouleiósóuek áldozó­
csütörtök i tnugaszios, lélekemelő ünnepélye 
mot-ujul abban a 100 felvételben, melyeket 
Letzter József, ez a zseniális fény képé>z ké­
szített és ma állít ki kirakataiban. Az ün­
nepély lónypompájáról teljes képet alkothat 
magának az is, aki nem volt jeien — ha 
a képeket lá'ja, de mi, akik jelen voltunk, 
ezekről a képekről látjuk, hogy milyen im­
pozáns volt az ünnepély és milyen nagy­
szabású. A felvételekben benne van az egész 
menet, kezdve a katonazenekartól, amely a 
menetet megnyitotta az utolsó ioldiszhett 
kocsiig, mely a menetet bezárta. — A fő­
gimnázium udvarán készült felvételek — 
magát a/, ünnepélyes aktust teljes részletei­
ben mutatják bo. Vannak lolvóiolck a kö­

zói ellen a büntető eljárás megin­
dítását kori. A kir. ügyészség en­
nek alapján megindította a vizsgá­
latot s cl rendel le a gyermek hullá­
jának exhumálását. ílolnap a tör- 

* vényszéki orvos jelenlétében lógják 
; megejteni.

* Vádhlmlő-oltások. Debrecen város 
rendőrfókapiiánysága ezennel közhírré teszi, 
hogy az éveukint hivata osan teljesítendő 

1 véghiml oltást május hó 12-ón megkezdik 
és minden következő vasárnapon délután 
2—5 óráig kerületi orvosunknak színién 
alnbb megjelölendő Lkásán folytatják, ki­
véve a juLus 1-től augusztus 15-ig terjedő 
időszakot, amidőn a rauiej idoiarásra való 
tekintetni oltások nem eszközöl leinek. 1. a 
Pétéi fia- és Csapó-uioai városrészekben la­
kók dr. Bakun vi Ede Csapó-utoa 4. sz. a. 
lakásán: 2. a Piac- ós U .tvan-utoai városi i 
részekben lakok dr. K. Szalay Béla Bátty- : 
hány-utca 1. sz. a. lakásán : 3. a Varga- ós 
Kossuth-utcai városrészekben lakók dr. Varga 
Emil Széchenyi utói 26. sz. a. lakásán: ^ 
a külsőségekről és kor.ékből boltozottak dr. 
Baikáiiyi Emil Kossu.b-utva 13. sz. a. la­
kásán. A mulasztó szülőket 2 koronáid/ 300 

5 koronáig terjedhető birsaggal sújtja a reud- I őrség.

* Halálozás. Néhai polgár Nagy 
Gábor folvó hó 10-éri, délután 5 órakor, 
életének 74-ik, második házasságának 6-ik 
évében, f.vid, de súlyos szenvedés utáa 
el huny t?.'felejthetetlen halottunk földi részei 
f;lvó hó 12-én, délután 6 órakor fognak 
Kolcsei-utea 14-ik számú házunktól a Nagy­
templomban tartandó gyászima titán a 
Petórfia-utcai sirk értben örök nyugalomra 

! helyeztetni. Mely végtisztessóg’ételre roko- 
' naiokat, barátainkat, ismerőseinket s a n. 

é. közönséget bánatos szívvel moghivjuk. 
Bánatos özvegye: polg. Nagy Gáborné szül.

I Hadadi Sára. Gyermekei: Eszter férjével

folg. Polgári Mártonnal és gyermekeivel.
I'm ve: Orbán Maria férjével polg. Úszó 

Jánossal. Egyetlen gyermeke: Mariska. 
Polg. ifj. Nagy István nejével Jene! Zsuz-án- 

;• nával ós gyermekeik: Pistuka és Gáborka. 
Testvérei: Id. polg. „Nagy Mihály nejével 
és gyermekeivel. Özv. polg. Veszprémi 
Istváriné gyermekével. Özv. polg. Gombos 
Ferenené gyermekeivel. Id. polg. Nagy 
István nejével. Násza: Id. polg. Jene! József 
nejével és gyermekei. A temetést Bihary 
Karolyné temetkezési intézete, Kiőtemplom- 
bazár, rendezi.

* Orvosi körökből. Dr. Katona Mi­
hály sár -HpataKi homeopata orvos, május 
hó 16. és 17-én, Debrecenben, Nyomtató­
utca 16-ik szám alatt tartja meg rendelő 
napjait.

* Szökött asszony. Keserves 
volt tegnap reggel az ébredése 
Nagy Ferenc tógiaveíőbeli lakos­
nak. Mig ő aludt, a felesége 10 
éves gyermekévet ós 400 korona 
készpénzével eltűnt. A rendőrség a 
pórul járt férj följelentésére elren­
delte a szökött asszony körözését.

* Házasságok. Az anyakönyvezed 
előtt a következőn kötöttek házasságot; 
Mile Gábor Való Erzsébettel, Bajnai Itnra 
Bálint Mái iával, Bebe Károly R ez Teréz­
iái, liino/ak Mihály Bálint Máriára!, Varga 
István Kainai Máriával, Csabai József Dobi 
Erzsébettel, Szabó Mihály Enyedi Julian­
nával, Artnós József Csapó Juliánnával, 
Mester Lajos Nagy Juliánnával, Nagy László 
Póosi Máriával, Ladányi Sándor Srága Ju­
liannával, Győri Károly Juhász Erzsébettel, 
Balogh Márton Burai Juliánnával, Sóra Gá­
bor Mészáros Eszterrel, Tóth Lajos Jakues 
Eszterrel, dr. Fai ArtLur Pápay Annával, 
Hadházi Lajos Szolnoki Eszterrel, dr. Jan- 
kovits Jenő Kovács Karolinával, Bosioa Ti­
vadar Turdai Margittal, Madar Dezső Szíica 
Margittal, Papp István Nagy Eszterrel éa 
Killer Viktor Füvessy Máriával.

* Az elhagyatott. A szél érte az este 
Teleki-utca 47. sz. a. lakásán Cibula Bálintnő 
nevű öreg asszonyt Miután s>nliije sincs, a 
mentők a kórházba szállították.

* A Diószegi és Fazekas szobor
ügyre vonatkozó tegnapi közleményünket 
oda lielyesbbitjük: hogy a pályázatot So­
mogyi Sándor szobrász nyerte el. A kompo 
zició és művészi szerkesztés egyedül az övé. 
Pavlovits Károly csupán a talapzatot készíti 
Somogyi kompodéi, ja szerint. Itt megemlít­
jük még, hogv Somi gyi Sándor Romában, 
m ijd tivaiy Parisban nyerte kiképi-ztetésés 
és itt az első dijat nyerte meg szobor alko­
tásaival.

* Divatos, plisséroxott szoknyákat,
ampirt, gyermekruhat, fodrokat otcsón, szé­
pen ós gyorsan készít: plisaerozó-iniézet, 
Csapó-utca 63. sz.

A Bocskai kávéháziján
Építkezéshez szükséges vasanyagok, gazdasági 
eszközök. — Konyha berendezési tárgyak Áa 

gépészeti cikkek nagy raktára

i
cs Bészler * Dávid raskerBskadőknil

Dr Im-cun. 
Piac-utca 7.
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* Ri-t-e Di?e*t ékneréne. a
debreoeui kereskedóvtlág rokonszenves tagja 
e hó 14-én, délután három órakor tartja 
meg esküvőjét liik széni fürdőn Markor its 
Józsei kiejgéroei földbirtokos «»reieíreméi tó 
• QAgy mi v el leégd leányán»! a bajoa itoots- 
val. Az esküvőhöz a fiatal párt kiterjedt ro­
konnál/, j-barátok és ismerősök őszinte see- 
zenesekivánatai kisérik.

* A zászlószentclésl ünnepély
után gróí Hardoggnó gróf Erdúdy 
Ilona záuzlóanya a kísérőiében levő 
vendégek jóreszóvel elutazott A 
bájos fiatal asszonyt az állomásra 
ki kísértő a rendező-bizottság s a 
főgimnáziumi ifjúság. A zászlóanya 
az elragadtatás hangján nyilatko­
zott Debrecen város vende-ruzore- 
tetéről. A rendezőség gyönyörű 
csokrot nyújtott át neki s mikor a 
vonatra szállt, az ifjus ig viharosan 
többször megéljenezte, ilyen lelkes 
éljenzés volt akkor is, mikor a 
vonat elrobogott, A zászlóanyával 
utaztak el: férje gróf Hardegg Já­
nos, dr. bodor Kálmán országgyű­
lési képviselő és a felesége szül. 
gróf' Bercii told Jozefine és Meda 
leánya, Bodo Péter uradalmi igaz­
gató, Varad y Károly tankerületi 
főigazgató, Siegmeth Károly s a 
többi vendégek. Csupán Rák Endre 
apát maradt pár napra Debrecenbe, 
akit a kulturális intézmények iránt 
való érdeklődés tartott vissza az 
iskolák városában.

* Köszönetnyilvánítás. A kegyes- 
rendi főgimnázium zászlószentelóse a kai­
méval dr. Irinyi István ügyvéd ur által 
ajándékozott szivar üres doboza mint leg­
többet ígérőnek Nagy Lajos őzt. László da- 
lárdista urnák adatott el 6 koronáért, mely 
összeget a jelenlevők Tóth Imre városi ár- 
vaszcki iktató ur utján kezeimhez adván, a 
jótékony adományt illetékes helyére juttat­
tam s az adakozásért hálás köszöneiemet 
nyilvánítom. Oláh Károly tanácsnok.

* Csődtömeg elárusitás. Vagyon bu­
kott Darvas Kde csődtömege l’iao-utoa 24. 
szám alatt, potom áron lesz elárusítva 
Eladasra kerülnek : Téli és tavaszi felöltök. 
Selyem, szatén, sefir blouzok, szirtes 6s 
fekete napernyők, angol aljak, gyermek­
ruhák. Az üzlet nyitva d. e. 9—12, délután 
3—6-ig. A berendezés eladó.

* A V illand-cirkuaz Debre­
cenben. Csütörtök óla a Vilbtnd- 
tesivérek kitünően szervezett, első­
rangú cirkusza tart előadásokat 
Debrecenben, a vásártéren felállí­
tott óriási méretű sátorban. A cir­
kusz csupa jeles árlistákból áll. 
Lerendezése elegáns, saját villamos 
világítása van s olyan műsorral 
játszik, amely világvárosokban is 
érdeklődésre tarthat számot. Maguk 
a Villand-t átverek a legjobb ko­
mikusok, akiket még cirkusz po­
rondján láttunk. Lovasai, lovasnői 
művészek. Van közöttük egy fiatal 
leány, aki a lóhátán csinálja meg 
a halálugrást. Remek mutatvány

8K ia, mikor hárman: egy nő s 
két férfi egymásután ugranak fel a 
száguldó lóra. Szédületesek a ke­
rékpáros mutatványai a mogh pőon 
érdekes a négy idomított elefánt 
eddig még nem látott produkciója. 
Ez a cjrkusz Lazán megérdemli az 
érdeklődést s aki elmegy, biztosan 
kitünően mulat, gjügyörkoütotő s 
meglepő mutatványokat lát.

* Tisztelettel ezúton hozom tudomá­
sára a nagyreteo-mlt vevő közoneógnex hogy 
Lvjem, Dorre Ke raue elhalálozása folytán, 
Kossuth-u. 1. szám alatti cukrászüzletemet 
továbbra nézve, a régi cég alatt ón vezetem 
Kgudejüleg kérem, hogy na jyboosü vevő 
kösönségom a tőle megszokott bizaloratcijos 
pártfogasában a jövőben is részesítem szí­
veskedjék. Ozv. Dörre Ferunonó.

Pipere. Csak valódi Make Kaiser- 
Uorax a leghasznosabb, sokol !a:u és nélkú- 
lözbetetlen pipere- és tisztítószer, mely meg­
érdemli minden háziasszony legnagyobb fi­
gyelmét. Tudniillik a Kaiser-Borax a legke­
ményebb vizei puhítja s mindennapi Itorsx- 
mozsdásóknál az arc és test bőre nemos,,k 
egész tiszta, de eltávolítja e bőr kelleme lon, 
zsíros lényét és megkapja azon finomságot 
es udesóget, mely a növiiáguál oly keresett 
és kedvelt.
... * Maffyar készítmény ü gyermek já­
ték, törpék, szobrok, tükurfLurák, faidiszek 
Budapesti Koronás áruházban Debrecen 
riao-utca 7. *
r>, . * munkás-család szerencséje.
Rém igazság, hogy a hol a legnagyobb a 
szükség, legközelebb a segítség. Különös 
hálá val emlegeti ezt az igazmond üst sz a 
szerény munkás-cs dád, mely a szerencsés 
sors jovoltá ól a fenyegető szükségben tisz- 
tes vagyonhoz jutott. A szorgalmas, derék 
családfő önhibáján kivül munkájit, kenyér- 
keresetét veszítve, hiába kopogtatott uj 
munka, uj foglalkozás után, mindenütt zárt 
ajtókra talált a munka híján. Az otthonba 
mar-mára fenyegető nyomor költözött, midón 
a szerencse egy sugara ismét boldog­
ságot varázsolt a ketsogboe»e;t családi 
körbe. A derék munkás ugyanis a jobb 
napokban megtakarított fillérekből osztály- 
sorsjegyet vásárolt és ujjongó őrömmé vál­
tozott kétségbeesése, midőn a napokban „ 
Gaedtcke A. budapesti bankház, melynél a 
szerencsés sorsjegyet vásárolta, arról értesi- 
teite, bogy a 60.000 koronás főnyereményt 
nyerte meg. A Gaedioke bankház, melynek 
a szerencse állandó kísérője, nyolc ny..Icád­
ban adta el a sorsjegyet és a raunkás-csuiá- 
d°n kívül még számos szerény sorsú kis 
embernek teremtett jólétet.

• Milliókra tehetó ax a kór, molyét 
a sz'lóleruioió lozonsog evról-ovre szenved 
az által, bogy szőlőjét a lit»z harmat (oidum) 
ollen kellő időben meg nem vé<Ji. Mire a 
baj', észreveszi, ac már úgy ellmruputoiL 
hogy uiiruion igvokezet csak u kár kisuboi-
tosóre, de uem megszűntetfsóru szolgai. _
Kzort is ne mul.tsi.-6zu el égy szőlősgazda 
■otn szőlőjét májusban dr. Asoheubruud-féle 
réikénpurr d legaliub egyszer beporozni, hogy 
ha fd is lép má.utt a lisztharmutjárvpny, 
nála kárt ne tehessen. Amellett a rézkón- 
porral a szőlő egy másik igen oltcrjodt, de 
sokak által még mi is félreismert betegsége 
az anthraküosis ellen io munloeitjük u azólőt* 
már pedig ez a kártétel is rendszerint 5 és 
t .bb százalékát viszi el a termésnek. Aki 
tehát mind a két betegség elír i cgvszurre 
és biztosan akar vó.lakozni, az ogalább egy­
szer okvetlenül porozza be tökéit rézkónoor- 
ral és tartson ezen kitűnő anya^jjl egy‘kö­
veset készletben, hogy járvány esetén a por 
kéznél le ;you. A rózk én porozott szóló kiué- 
zóse mindig szob >, a fartők és vessző érése 
mindig gyorsabb mint uzokó, amelyeket ezen 
porral nem kezeltek.

t'FEREN CZ;JÓZSEF, kést tUm

Un * AJání<kok, evőeszközök,
kinaezust es majolika dísztárgyak csoda 
oloson Budapesti Koronás áruházban Debre­
cen, riae-utod 7.

* N5i W»i ^skák, női övok, pénz­
éé szí vartárcák, utazó bőröndök csoda olcsón 
Budapesti Koronás áruházban Debrecen
olMón!°a 7‘ S6Upálcák* bujább, csuda

. * Kdszvéay, osu*, rheums ellen 
minden eddigi szerek közt legjobb, legbatá-
e»*h «í áVMenlhül 8zesz- Már első üveg 
!Ín«?Zná Aka-,xég nem taP«szhilt könnyebb­
séget, enyhülést és gyógyulást nyújt Ára 1
K. Kapható Jósa és Jéna drogériájában 
Debrecen, Kossmh-utca 6. g Ját)UŰ*

paratlau gyógyszer köszvóny és rhemnáuáL
* Or Vajda József ügyvédi irodáját 

Iiae-utca 19. szám alá (Rununkol-ház) ho- 
lyozte át.

* Könyvkötészeti és díszmunkák 
bőr. plüss és papirkeretozések, kartonozáaok 
amateurök és szakfényképészek részére, vi­
dékre is, rajz vagy méret után pontosan 
készíttetnek : Anta fy Ferenc könyvkötő bőr­
díszműves,tél, Fiiio-u. 31. (a városházzal 
tizemben), Debrecen.

* ÖTok- arofltyls*. him- 
zéeek, csipkék rém-olcsók BarthAuíl.

óriási raktár valódi persa szőnyegek­
ben Donogán és Somossynál.

Női és leányfelöltő különJogosságok 
a tavaszt idényre me.depő nagy választék bun.- 
raktárra érkeztek ílalmhgyi Sámuel utóda 
női és leányfeióltók áruházába, Debreoon.
ír * EF7 ^dok16 »P» végrendelete.
11a meghalok, csak Vetéssy „Kegyelet“ 
temetkezési intézetéből, Kossuth-u teán, a 
színházzal szemben, temessetek el.
kAram ujdontA^m m.gt,kUil*Mre fel.kérem s m. I. liolgykuzonséget, Bartiia.

* üti bőröndök és táskák nagy vá-
lasztpkba i kaphatok Miklósnó és társa bő­
röndkészítőknél Piao-utcu 26. «xán, /Trafik- 
udvar.) v

* Thals* Arthur előbb Pongrác*
uesa papirkereskedesében valódi oiajfest- 
nionyek és levelezőlapok, fe6Vmintákm.k is 
igen alkalmas, íeitunó olcsó arakban kao- 
hatok. *

* WflaeatzM gl««**, evód, ■«arvMbörkoatrüi 
— 8 koruou párja — dan.ie űatoUU*«.

1.x* TÍnoi,kola megnyitás. Folyó hó 
U-őn, szombat este veszi kezdetét az uj 
tánctanfolyam a Korona cimü taaolerombsn. 
i itizteletlel; bohaf János.

HiZflBöiaq

9 Mindenkinek saját érdeke a ■ B f ' —! msujsm hazai es angol
s®éP eJpökea csak -ess*.‘ eiibeln és Klein

ffyapjtmovot külőnloe-esHÓo-cit 
muffte kin leni. Kossalk níoa 1. sí,
Szíliit árai teli emui egyze

üzletében szerezhető Kn hni ... ,
é's« «-Ü5;

eazküzültotaek. Viacutéa ÄlfeS
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A gazdasági akadóaiai 
fejlődése.

Kétszázezer korona uj 
befektetés.

Artézi kát a Pallagon.

A minisztérium dicsérete.

A debreceni gazdasági akadé­
mia fejlesztése a íoldmivoléttügyi 
kormány ^ újabb áldozatkészségével 
halad előre. A kormány ugyanis 
nagy elismeréssel s nőin kisebb 
dicsérettel fejezte ki, bogy a debre­
ceni gazdasági akadémia elsővé 
küzdötte lel magát s méltó uj.ibb 
a nagyarányú hasznos befekteté­
sekre.

Hogy ezeket a befektetéseket 
megállapítsák, kiküldte a minisz­
ter Eszterhazy Jenő min. titkári és 
Krolop Alfréd beosztott tanárt, 
hogy a debreceni gazdasági aka­
démia érdemes igazgatójával: Szt&n- 
kavics Jánossal megállapítsák a 
leghasznosabb és legsürgősebb újí­
tásokat.

A két miniszteri küldött tegnap 
Debrecenben időzött s hosszan tár­
gyalt a Pallagon. Megállapodtak 
a >!>an, hogy a Pallagon árlézi kutat 
juráinak, a raijort újra rendezik, 
tanári lakásokat építenek, uj gyü­
mölcsöst létesítenek, az állattenyész­
tést magasabb és tágasabb keretek- I 
ben fogják űzni.

A hasznos és nagyarányú be­
fektetésekre, amely csak rövid idő j 
kérdése, a földmivolósügyi kormány 
kétszázezer koronát szánt.

képviselő és ügyvéd jelent meg, Nrssi 
levelével, amelyben április 20. keltezéssel 
Írja, hogy hosszabb időre pihenni 
megy. Ezzel szemben a rendőrség meg­
állapította, hogy Nessi még a hapok- 
ban is a lővórosban volt; Szív-utcai 

! lakására dr. Győrfy Gyula költözött, aki 
I átvette ügyeit is, ő maga pedig meg- 
I ugrott. A rendőrség kiadta ellene a kö- 
I röző levelet, hogy bárhol találják, tar­

tóztassák le.
Garázdálkodó rablóbanda.
Tőketerebos, május 11. A környéken 

rablóbanda fosztogat. Eddig a gálszácsi va­
súti állomás pénztárát és az egyik ékszerész 
üzletét rabolta ki. A oaendőrsóg még nem 
tudta a bandát kinyomozni.

Százezer munkás kizárása.
Berlin, május II. Az ópitő vál­

lalkozók 00,000 munkás ellen ki­
mondták a kizárást. Ha ez tovább 
tartana, úgy a kizártak száma 
ÍÜU.OUO-ro fog rueni. A munkaki­
zárás ofca az, mórt a 8 órai munka­
időt követelték a munkások.

Gazdasági munkásházak,
Budapest, május 11. A szövetkezett 

pártok ma este közös értekezletet tartottak, 
amelyen a gazdasági esolódlakásokról szóló j 
törvényjavaslatot tárgyalták és azt úgy j 
általánosságban, mint részleteiben elfo­
gadták.

A legszebb.

TÁVIBA TOL
Wekerle beteg.

Budapest, május 11. Wekerle Sándor 
kormányelnoköt, aki gyomorbajban szenved, 
külföldi fürdőbe akartok küldeni az orvosok, 
de ó nem ment. így itthon olyan kúrára 
fogták, amely naponta több órát rabol el 
idejéből. A kúra alatt nem fog kihallga­
tást adui.

Nessi Pál dr. megszökött.
Budapest, május 11. Nessi Pál 

dr., volt 48-as képviselő és ügyvéd, aki 
a kolozsvári Gotterhalte-botrány miatt 
oszágos hírnévre vergődött, megszökött. 
Nessi állandóan pénzzavarban volt és ! 
ügyfelei pénzét elsikkasztotta. Utóbb el 
is ítélték sikkasztásért és csalásért, de 
az ítélet még nem volt jogerős, ennek 
dacára állandóan rendőri felügyelet 
alatt állott. A múlt hónap 6-án már el­
híresztelték róla, hogy megszökött, de 
akkor még ő tiltakozott a gyanúsítás ellen. 
Most Németh Gizella ügyfele jelentette 
fel sikkasztásért, mert 1000 kor. követe­
lését behajtotta és nem számolt el vele.
A rendőrség ma nyomban megidézte 
őt, aki azonban nem jelent meg, ha­
nem helyette dr. Győrfy Gyula volt

TáRVBNYKBZSS.
§ Párviadal vétsége. Párviadil vét­

ségével vnh vadulva dr. T-Jvaj Tamás és 
társa azért, hogy a folyó évi február hó 
6- m kurdpirbijt vivtak s akkor dr. Roér 
Jenő a jobb karján 3—4 napig tartó sérel­
met szenvedett. A törvényszék ezért dr. 
Tervei Tamás 7 napi 6a dr. Boér Jenőt pe­
dig 3 napi állami »ghá'.ra Ítélte. Az Ítélet­
ben mind a kelten belenyugodtak a az jog­
erős lett.

§ Elitéit orgazdák. Lopás bűntetté­
vel volt vádolva D. Tóth Antal h.-szoboszl >i 
18 éves kocsis azért, hogy a múlt év dec. 
hó 3-án éjjel észrevette, hogy a gazdája, 
Magyar Károly kamarája nyitva van, bement 
oda s egy pár zsákot kore-ett, az kát búzá­
val mogszedto, azután két társával elszállí­
totta. Mazyar Káro’y D. T th Antalnak 
megbocsátott s igy az felmentetett. De két 
segítőtársa, mint orga-da Minhödött s Váczi 
András 22 éves 5 napi iogh izat, ifj. Dobozi 
Gábor 19 éves pedig 3 napi fogházat kapott. 
Az Ítélet jogerős lett.

—
HÍREK.

Kohn Sámuel királyi tanácsos. A
hivatalos lan mai száma közli, bogy a ki­
rály dr. Konn Sámuelnek, a pesti izraelita 
hitközség főrahbij mák, hos«-zu és érdemes 
működése eli-moréseül, a királyi tanácsosi 
címet díjmentesen adományozta.

Szenzációs öngyilkosság. Budapest­
ről jelenük : S onzációs öngyilkosság történt 
ma déli 11 órakor a Dohány-utca 86. sz. . 
házban. A má-odik emeleten lakott Pod- 
hajeszky Béla önkéntes, aki rerohorrul 
szivén lőtte magát. Mielőtt tettét elkövette, 
hordárírt küldött, akinek levelet adott át 
ozrede parancsnokságához. Az öngyilkost, a 
kinek sebe halálos, a helyőrségi kórházba 
szulli tolták.

(F oly tatás.)
Margit édes apjához sietett, hogy üd­

vözölje s a vőlegénye utána ment s fájdal­
masan, panaszos hangon jegyezte meg:

— Hat miért nem mondta ezt előbb ? 
Miért nem tto >dta akkor, midőn még nem 
jegyeztem el. Most szól, most világosit fel, 
amikor a város már tudomást vett eljegy­
zésükről. Ki tudj I, mit fognak gondolni, 
hogy miért szakított olyan hirtelen velem.

— Ha kérdezte volna tőlem, hogy nem 
szerctett-é mást, megmondtam v<jna. Nem a 
saját josz intamból egyeztem bele az eljegy­
zésben. Édes szüleim kívánsága volt. Nem 
ellenkeztem, mert m°g im sem tudtam, hogy 
az, akiért a szivem dobog szerut-é engem. 
Csak ma tud am meg, de az nekem elég 
volt arra, hogy gyors elhatározás al szakít­
sam végét a további lekötöttségnek. Én 
boldog akarok lenni. Boldog pedig csak a 
mellett leheti k, akit szeretek.

— Envem hát nem szeretett **"
— Nemi
— Miért nem mondta?
— Miért nem kérdezte. Örökösen csak 

azt hajtotta, hogy imád engem. Az én bol­
dogságomhoz azonban nem elég, hogy ön 
imádjon engem, de az is kell, ho^y én is 
szeressem, aki engem szeret.

— Margit, ne tegye eztl No taszít­
son el I

— Nem bírok megbarátkozni a gondo­
lattal, hogy az önó legyek s nem is tud­
nék sóin.

— És ha énnekem hat dmamb '.n i U. ; 
hogy a házasságot mégis valóvá tégy ..

— Ez nőm áll hatalmában.
— Ki tu ijal
— Kém rám, sem a szüléimre nem fog 

tovább hatni. Jobb is. ha megoarátkozik a 
gondolattal s be etorödik a változhatatlanba. 
Higvje m<*g. hogy ön sem lehetne mellettem 
boldog nélkülem pedig még az lehet.

(Folyt, köv.)

mriiiTTBH.*
Értesítés.

Mélyen tisztelt vevőimnek és a 
n. 6. közönségnek szives tudomá­
sára hozom, r. hó 14-én, kedden, 
esküvőmet ünnepelvén, üzletemet 
egész napon át zárva tartom.

Kitűnő tiszteletté 
Rose Dezső 
ékszerész.

VILLAND TESTVÉREK
NAGY

CIRKUSZA
A SZÉN A V ASÁRTÉREN.

Ma, vasárnap

kél nagy díszelőadás
uj műsorral.

Első rangu attrakciók. Legkitűnőbb 
művészek fellépte.

Kezdete délután 4 órakor és 
este háromnegyed 8 órakor. — 

Jegyek olőro válthatók : 
a Schwuriz-félo dohán,> tőzsdében.

tß.jßSßil mindenki 1 pf 1 r.1 cipő Mihez 1 drb. széj nja'ikondót i$ 1 pár női cjpfihíz I pár gummlsarkot. ^SSSI

• Neumann Testvéreknél us cipők' juzüä

Af>
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ei fogadok
Teljes ellátás mellett

Ajánlatok

Eác EJpót földbirtokos
Goisc, n. p. MiMlydl 

zabclcsmegye óim alatt küldendők.
805

U£?c6b b&jaassodré a hires debreceni

jJ,081/18“ bajuszpedrő.

Saw fill, jtl tuzsf'jqji s eítih í tejaszt.
=3 I dobni ára 40 fillér, g-—

Kiesit6je e főraktáré:
MIHALOVITS JENŐ

er»67w»ertire
DHBHBOKEOf, 1 VÁROSHÁZZAL SBHMBBH

HOMOKKERTI bor 1 litnr uj Mi, imkzu- 64 fill.
Hord'iazámra is k'ph.nó Csokonai-u. 13. 2272

LAKÁS lakaritásórt tnkaritúiióuok, cim a kia­
dóba. Megtekinthető 12-én reggel. 2273

KOSULTII utca li. szám ólat egy lakás kiadó
ugyanott euy vasajtó oladó. 2277

KÜLÖN bejárattal egy utcai bútorozott szoba
kiadó Szent-Anna utca 5 szánt. 2247

SZABÁSZ fölvétetik magyar szabó üzletbe.
Csapó utca 16. Togdes Károlynál 2273

EOY üiryes lezny kiszolgaJónöaek felvétetik 
Füstös Testvéreknél l‘iac-u. 12. 2278

NŐI DIVAT üzletbe kíinytolónő vagy fiatal
s.»géd, ki a k nwelésb. n jártas a'kalmazást 

I nyer egy nagyobb vidéki varosban. Cim a 
( kiadóban. 2281
! HÁZMESTER felvétetik Szt.-Anna 52. 2282

CSINOS kis nyaraló másfél nyilas szőlóv-1
eladó Hatvan u, kert I., 47. 2276

HaTVAN utcai kertbon egy szóló eladó. Krte-
kezni lehet Józs. kir. bg. utca 20. sz. 2280

CIMBALOM valódi Mahagóni, kevés-ó használ 
„8unda“-íéle elutazás nnatt sürgősen ehvió. 
Cim Péceli utca 7. 2279

OVADÉKKÉKblS ügyes és megbízható elaru- 
sitó lót és üzletszerző fiatal embert azonnali 
belépésre keres fizetés és jutalékra, a Sorok­
sári kazi kenyér sütöde. Jelentkezhetni 11-től 
2 óráig Csillag utca 73. 2274

HOMOK KERT II. járás 109 b. szám 2 szoba, 2 
konyha és mellékhnlyiségek szőlővel együtt 
ela ;ó, vagy több évre kiadó, értekezni lehet 
ugyanott, vagy csősznél. 2J;3

CSAPOK ERTBE II. járáson Magyar-utca lS-ik 
sz. 700 négyszögöl^ jókarba loyő szó d eladó, 
80 frt. lakbért és lő—2u hektó.iter bőit éwuto 
hoz, ára 1700 irt., értekezhetni Varga-u. 38.

JÓZSEF kir. h.roog-uica 23. sz. ház oladó

DEBRECZEín UJSAO 1907. május 19.

jfosznált bútorokat
ad, vesz, javít és 

ajakra becserél

KúnyaJizseíPatsIrla-üS.

Van szoronc-ónk a n. é. közönség 
b. tudomására hozni, hogy

Szappanos utca 23. szám alatt
a mai kornak megfelelő

nyitottunk.
A nagyérdemű közönség becses párt­

fogását kérve, maradtunk

812

tisztelettel

Löki Testvérek.
asztalosok.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Ed)» IC nTrir 40 IU>r, minden torábbt (x4 
4 Mér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 

— 4 krajcár, 8 Aller. =====

Lo itteni tadakwtídázakra yenbe tan ráiv 
azelu.k, ka a s*6ám tea yeataZaljot ke

kUaetlk.
« Apró hirdetések előre fizetendők.

9

Ü
NAOY jövedelmet nyerhetnek, kiknek vagyo­

nos, férjhez menő lányos csaladoknál isme- 
rutsóizök van. Aján átok Ifj. Bojior Uábor iro­
dájában Bethlen utca 4). 2271

487 kvadrát szőlő két szobával, konyha 1000 
írtért eladó, 300 írttal megvéhető. Csapókért, 
Mátyás Király utca 24 2275

lelkészlak építésére.
A ,.NagykáIlói ev. ref. egyház- 

tanács“ a í. évi októberi 1-ig fel­
építendő 5 szoba és mi Hók helyisé­
gekből álló lelkószlak építésére nyil­
vános palyáatot hirdet.

Az államépitószeti hivatal által 
felülvizsgált tervrajz 27(500 koroná­
ban előirányzott költségvetéses fel­
tételek Nanassj Andor takarékp. 
igazg., építtető gondnoknál a Sz.a- 
bolosinegyei Takarékpénztár helyi­
ségében a hivatalos órák alatt te­
kinthetők meg.

A nyilvános szóbeli árlejtés f. 
évi május 20-an d. u. 3 órakor a lel­
kész! hivatalban fog megtartatni,

Az 5% bánom pénz az árlejtés 
megkezdése előtt az építtető gond­
noknál letétbe helyezendő. Az egy­
háztanács fenntartja magának a jo­
got az árlejtés eredménye felett ha­
tározni. «

A szőlő

Mm beíopsépl
ellen

az óvek óta kipróbált legjobb szer a
Dr. ASOHENBRAND-féle

. Rézkénpor.
Ára Budapesten:

50 kilogrammos zsákokban á 50 fillér,
10 e. ö kg. teákon ban 54 filler, rtiamint 
2 kilogrammos dobotokban i kg.-kint 55 fill

Használata olcsóbb mint a kénpnré, meit 
kevesebb kell belőle, biztosabb, móri a 

lom hoz tapad, a szél le nem fújja.

A szülő tréséi slatleli, a terei is rclnStégél Javítja
A rézkénpor egyúttal a pervnost- 
p>ra ellen i< mentesíti o szólót s 
Így rézkon porozás után nz első 
esed«' a harmadik porrnotozós el­
maradhat. Ez pedig lényeges költ­
ségmegtakarítás.

Szíais magjai gazda blzM/llrteya Uiinitn »egtídell/.
Megrendeléseket elfogad a

..Mipr Mezőgazdák Szövetkezete“
ZZI Budapest, V., Alkotminj-a. 31 ------
A por kapható és megrendelhet«

Deutsch Lfijoa Débrocon, Kontsek Géz. Deb­
recen, Orva* Hermann és Fia ÉrmiUályfalva, Végli 
Kálmán U.-tiosionnény, Reichmaan Km. IL-Dorog

női Yam Íárfi nai ngy eséerofl tartós sztretMI napi szip hofltti!Ft HO
SMlíinilIir M Qv7ITm0nVil n5 va9y fé,Pnap 8Sdemyőtarósszö/ebőleleg. fogúval sólyámbojltaj 1-50IfiayiQI l\uo£.ILlllulljU m "»yg ű!í,,ibi,it.!isi3 la,te "M“

Piac-utca 7. 
Vcesey-palota.Budapesti Koronás áruházban

Tennis raliettek __ ___
asísjol gyártmány. jü játékosoknak 3*50 4'— ß*__ 7 jy^ír

RakettjaVitáSt slfogadúok.

tanulóknak —*25 —*50 1*— forinti0* 
kezdőknek 1*50 2*— 2*50—3 frti °
ló iátélvnsnlmrrlr íVnfl A-__ n /* ,.2
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Pályázat
a „Kereskedők és Iparosok Hitelszővet- 
kezct"-énél üresedésben levő

pénztárnoki
állásra május 28-iki határidővel pályá­
zat hirdettetik. Előnyben részesünek, a 
kik már ily minőségben alkalmazásban 
voltak és felsőbb kereskedelmi képesí­
tésük van. Ovadékképcs ajánlkozók az 
ügyvezető igazgatónál Csapó utca 1. sz. 

bővebb felvilágosítást nyerhetnek.

UJ üUgiizó, Bótvös-u. 8.
T. vendégeim és a n. ó. közönség szi
figyelmét felhivom taVonáli/ómra ^ 

kinremei és bditttéli és gyári löAtipdl/amíd, ^
me y állandóun a t közönség rendelkezé­
sire áll.

Hideg étkek, jóhirü borok
és kényennes kisz ígUas varja a t. kr- 
zö"ségo po éri vendéi-lőmbcn. pOO

A Winkler-féie
VILLAMOS SZÍNHÁZ

a vásártéren.

Ma szombaton még itt soha nem 
látott képek kerülnek színre. Tisz­
tán minden rezgisnélkül. Teljesen 

uj műsor.
Maga az élet működik 

a vászonén. “B®
Legújabb felvételek, gazdagon szi" 

nezett képek.
Műsor I
fflincioj előadáson naponta érkező njdonság 

műsoron klvfll lesz ben nlatva.
Bünden nap uj műsor.

IFTpTViS TÄ L hely 60 n,ler **. hely 40 
Oüljfd.1 tiíi . filler., UI hely 20 fillér.

Előadások kezdető d. u. 3-iúl este 11-lg óránként
Van szerencsém a n. é. közönségnek b. 

tudomására adni, h >gy összekötetésben ál­
lok a párisi, berlini, londoni és pbiladelfiai 
cégekkel, azon szén pontból, hogy itt létem 
ideje Debrecen nemes város müpártoió kö­
zönségének naponta uj és változatos milsor- 
rel tarthassuk előadást.

G pe et és filmek a tulajdonosnál kan- 
batók. *
Villamos áramot saját 20 lóerelfl gőzéé nem 

szolgálja.
Jegyek előre válthitók Schvarcz ur 

dohánytőzdéjében városházzal szemben.
Tisztelettel

Winkler Lambert,
tulajdonos.

Szobapadló lakk
Parkét viasz

mindennemű festékek,
kiváló minőségűek

beszerezhetők

Ungár és Berger
festék-ru nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó utca 10. szám alatt.

PARADMTÜÄD03
megnyílik május IK-én,
károlyi Mihály tulajdona, Hevesmegyében, i 

vMtiin.ó. für lék kel é* ludeg-rix-gyégviiitézetlel, I 
kéne» as r anyu tie ée Isrm^szelas arzón I 

Tisekket Lakótok kényelme* szállo- 
• lAkban L»8 szobával, uradalmi kezelés alatt álla­
nak: a vendégelt ólelmezese díszes külön ea&r-í 
nokban bérlet utján Verseyhy István jóhimevii 
konyhájára van bizva. Ae évad május lS-td! szép- 
Amber hágóig tart éh pedig el óé vad május 15-bOl , 
jup’ tg, féévad június 21-151 augusztus 20-ig 
76^ rád aug. 21-től szeptember régéig.
iŰtívVSABíNOK ÉS FOLTÓSÓK GŐZFŰ­

TÉSSEL ELLÁTAÁK.
Ingyen prospektussal és minden felvilágosítással I
ueszsége;cn szolgál a Fürdólgaz.atóság.

Elé- és uhévadban lakások 50%-al olcsóbbak,

Szobapadló-laki
parket viasz,

pcí*- oEajfestékek
TÉRÉI J. Utóda

füsror-, /esték­
én vegyéeaeti áruk nagy kereskedésében

Debrecen,
Hatvan utca 13, szám alatt,

Úgyszintén Carbolineum, Creolln és első­
rendű kék úszó kenőcs legolcsóbb árban.

Nádudvary Lajos
vászon, kézmfl- és rővldárn raktárában 

Piac-utca 28.
a legolcsóbb árakon beszerezhetők: 
elsőrendű mln'sígű Sckrvfi-féle aldf- 
fonok, csikós jógyü havasi vásznak, 
damaszt asztalneműéi, törülközők, 
igytiuzatokra vaió damaszt grádlik, 
rumburgl-, creász- és damaszt vasz­
nak, derékalj tokok, kanavásznak, sa­

ját készittetésfl paplanok. 
Továbbá minta vagy mérték után 

megrendelhető mindenféle

férfi-, női- és gyermek fehérnemű
olcsó szabott árak mellett.

402 V.

Egyedüli készítő:
6RÓSZ NAőY FERENC

tyógjcserési
DEBRECEN, Hossutb-ntoa 8. szám.

Legbiztosabb szepltosz.tr a

Fáy-féle Arc-Cróm
hatása csodás I

Szépít, flatalitl Löíáliűnébb szer szeplő, máj- 
fúltok, pattanások ée az arcbőr lizHt.Uulanságai 
ellon. Egy tégely 1 korona hozzávaló „Káy“ 

szappan 1 korona.
Illatszerek minden Illatban 1—2—3 kor. üvegje,

Ugyannak legnagyobb raktára minden bel 4- kUltilldl

Sió ynzer klllfln e ;e.Bégeknek, pipere cikkeknek éj 
: liaaonazervi gyógyszereknek. Kapható a luaxnó *

Qrósz Nagy Ferenc gydgysiorésinél
Debreoon, Kossuth-utoa 8. sz.

„Arany egyszarvú“ gyógyszertár
Tele oa 496. sz. Telelőn 496. sz.

Idus választék kizárólag francia ma Ili űzőkben

3 koronától a legfinomabb ki .Italig.

A legújabb divata

nap- és esőernyők
a legjobb kivitelben olcsó érák mellett 

csakis
az első debreceni

Ernyőgyárban
IBSoesz-ltlLsesar Soum, 

Piao-ntca 43. szám.
Javítások és áthúzások olcsón és ponto-| 

san eszközöltetnek.

Alapittatott 1801. évben.

Blattner Gyula
Debrecen legrégibb épülőt flvego- 
zésl és képkeretezésl vállalata.

Tükrök-, képek- és kész ablakok 
nagy raktára.

Piac utca 69. MspMzzal szemben.
Áz építkezési idény beálltával 
ajánlja magát üvegezési mun­
kálatokra. Képkeretezések a 
legmodernebb ízléssel, inely- 
lyek rajz után is készíttetnek 

olcsó árakon.
A legszebb keni minták nagy választékban.

Telefon 468. szám.

Tflkörfényfl ruganyos

szobapadló lakkok,
parkot víksz, email gla- 
ftzur minden sünben &

Por és olajban törött kész festékek
legolcsóbban beszerezhetők csakis

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti cikkek nagyraktárában ]

Hatvan utca 5. szám.

P1
f
f

Szépség és egészség ápolásai al
KAISER BORAX n bőrt finom, üdévc 
és fehérré teszi. Kitűnő száj- és fogépo­
lásra. Nügvon hasznos hurut és icketll- 
ségnél. A Keiser Borax minden vizet 
puhává tesz és a lei. jobb Lőitisrlitósier.

Vigyázz a bevasárhismil I 
valódi c*ak piros dobozb m. 11. 30 ea 75 flüár 

tnljtia utasítással. Hiányozliutatlan.
Egyedüli készítő Osztrá k-Aíagyarországnnkj

Voifii Gottlieb Becs HL, 1.



iö DESKSCZEOT UJ8AO

yipró hirőetcsd.
, Ajánlat«
fclADŐ május 15-re a Ha trau utca 71. ■*. 

kőt szoba, konyha és kamarából álló li 
Ugyanott i'gv űzlctlmlyiaégiiek igen alha 
kél szóbás lakrész. Érlvkvzholm 8zaitz£.\W 
zárgouu nokuui (Dr. lo/voy ügyvédnél Pi, 
78. szám.)

|TÖÍ ruha varrást elvállalok olcsón Borz-
17. sr.Mm.

EúLÖN bcjaraltal egy utcai bútorozott s:
kiadó.

Anna utca 22. 2234

3. szám.

Gizik* Baros-u. 2. sz.

EäiSQ' • >y «1
tlí»

házi koszt kapliató. 216
ARANY JÁNOS

hátrált így ott müvei, 
1—4 tüt/.k. uj 24 írt 
(helyett csak 15 írt

Harmaiiiy Mnyvkarasks* 
dóséban

Ftivószkert-utca 14. sz
_____ . f«v',rge‘* egi'nr-HÓgi »«ír.
p» j hüvely Hit. nagy raktára

ZIEK£VE£*^ I Könyvjegyzék ingyen.

Vermeíezéshez legiökéletosobb és leg­
et csólb az országszerte elösmert leg­
jobb 10 versenyen első díjjal kiiünte 
tett a Veréb István által Debrecen, L, 

Szappanos utca 10. sz. alatt gyártott pótsza­
badalmazott: „Sugár“ permetező. Permetező­
ket tökéletes javítás és átalakítás végett el­
fogadok. Árjoyvzék ingven és bérmentve.
HARJ8NYAhö 1V» IPAR VaLLALAT. Haris­

nyák kölese és fejelése feJvállaitatik Benváíe 
Emiinél Debrecen, Tisza palota. él 18

VILLANY csengőt szakszerűen készít és jav t 
Krausz Kálmán I á Iol'OS Hatvan-u. 2. 133

SEC ES S SIU
Inga és sálon órák, pontos

" zsebórák és szép ékszerek leg- 
. olcsóbban KÚRIÁN GYULA

Iórásnál Debrecen, Piac-utca 43

Joliitok legolcsóbb« félállással.

Villamos világítás,
viLáuihuritók, villamos bazi 
csengők, házi- és magán te­
lefonok, berendezések ée ja­
vítások. Évi jókarban tar­
tási bérlet. Szakszerűen és 
olcsón mindenféle villamos 
felszerelési anyagok, gyó­
gyászati műszerek ée kerék­
pár alkatrészek raktára. Ké­

ül szít és javítja a legkomplikáltabb 
munkákat.

ETHM«/4vi I „Debreceni Első Eektro- 
F OlUVar I L. technikai vállalat.“ Debrecen 

Kossuth utca 1. szám. Az udvarban.
KIT^ N ~ szí tartó kötőit harisnyák 3 par kö­

tött női harisnya 60 krajcártól, 3 pár kötött, 
mintázott divat női harisnya 1 írttól, 3 pár 
köiött férfi harisnya f>5—60 krtól l eltebb, úgy­
szintén gyermek harisnyák nagy választásban 
Marion Gyula divat üzletében kaphatók Piac 
utca 9. szám. 1126—8

ZSEB ÖUAJAY1TÄS 50 krtól feljebb. Itoskop
nick óra 6 kőben járó 2 írt 80. Ébresztő óra 1 I rt 
70. Jó szemüveg vagy cwicker 50 krtól kezdve 
Üvegek jnvitasa fél árban. Kógol Gyula ói as 
optikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával 
szemben. 9426

DIVATOS ut ni és fehér ruhát varai ajánlkozik
ko- snth-utra 08. szaru. 2-’64

A TŐ< oSKLKT Ji. járás 86 sz. ogy luc ruas
föld t iadó. 2246

Á Tík.'i'SKÍORT I. járás 45 sz. egy lucernás
{•_ ív, ó Hzcntpőtery Mihályné* 2267

HORGOLÁST fOggönyrei, vágy fekéruomflr« «1- 
- vaiUlok óim e kiadóban. 2600

ISTÁLLÓ (jelenleg EezUrbásy grófé) 0 lóra,
kocsiszínnel, legény lakasaal augusztus 1-ie 
kiadó. £1 tekerni lehet Péicrfia-n. 71 m. aluli.

HOMOK K EPT I. Járáá 60 sz. korjatlan itnlmó- 
t résnél egybekötött szatócs üzlet azonnal ki-

adó, értekezhetni lehet ugyanott. 2256
M BOCBKAl-kcrtUea Juslh Géza nyaralója kiadó,
1 esetleg eladó. Éitekezni helyszínen a vm-
• oelléruél. 2208
- JO házi koszt kihordásra is kapható Vár utca 
* 2. A zenedével szemben.

ELV ALLALO kutak fonta át, wzivaityuval való 
í 6. felszerelését, javítását és nyitott kutak ka való 

k átalakítását. Pásztor János Homok utca 122. 
szám.

KÉT elegánsan bútorozott szoba azonnal kiadó.
Kossuth utca 43. 2270

Kereslet.
FEITfiRNFMÜ varrólány Wrhier-Wilson géphez 

és tanuló lány felvétetik. Toloki-u. 8. 2249
NÉMET nyo vü bonne hat éves fiúgyermekhez

felvétetik. Rakóci utca 15. 2245
JU házból való fiuk vasbutorlakatns lanonoiiuk

felvetőinek. Ugyanott egy lesték iőr>> k< iceto- 
tik állandó alkalmazásra. Debreceni Vas- es 
Rézbutorgyár részvénytársaság. 2242

ASZTALOS tanoncok teljes ellátással va .y
fizetéssel felvétetnek Blnskovits és Tarsa asz- 
talos telep Postakert 4. az.

GYAKORLOTT varó leányok jó fizetéssel fel­
vétetnek. Pecsirta-u. 19. 2233

14—18 éves hetes vagy inas vidékre kerestetik
havi bér 10—16 kor. jelentkezni Vár utca 12. 
jobbra. 2227

PINCÉR tanonc felvétetik Dróher sörcsamok
Piac utca 45. 2222

60 eves pénzes ember keres tisztesóges hazi tr-
tokos asszozyt, kinek hajlama van lérjliez 
menni az Írjon a kiadóba a pénzes ember 
címre. 2218

LUCERNÁS, 2—3 hód, nyári (használatra ke­
restetik. Teleki-u:ca 100. 2.65

FÉNYKPPÉ.SZ-tanulónak felvétoiih egv 2—3
közéniakolai osztályt végzett jó házból való 
fin Riizieska Gyula fényképészeti műtermét., n 
Piac-utca 34. 22.0

GÉPÍRÁSBAN és irodai teendőkben jártas in­
telligens leány azonnal alkalmazást keres.
Cim a kiadóba. 2268

TÁRSAT keresők forgalmas helyen levő ház
haszonbérletéhez esetleg megvételéhez, lehető­
leg olyat, aki a házban már évek óla 
fennálló italméiést (vendéglő), vagy fűszer­
es liszlkereskedést avagy abrak és takar ány 
üzletet, vagy pedig hentes üzletet a sa;al 
számlájára vezetné, ezen vállalathoz 3000 kor. 
befektetés elégsé.es, mely 3U0U kor. évente
450 koronát jövedelmez. Bővebbet lléray P.-s i 
utca 1. 2216

EGY tanuló felvétetik Ott Károly üzletében
Kossuth utca 2. 1375

KOCSISOK és munkásnők ée szódavíz kimérő­
nők felvétetnek Teleki-utca 100 2264

Eladás.
ITALMERÉSI üzlet, vendéglő, vásártéren va- 

sntállomasnal igen forgalmas régi üzlet eladó 
Itoross Hatvan utca 71. 2261

TÖBB nemes faj galamb együtt páronként el­
adó Mester utca 3. sz. 2248

liAz Rugalmas holjr.-n, melyben mar évok óta
italmeréa, (vendéglő) tovaboa fűszer és liszt- 
kereskedés van kedvező leltételek mellett el­
adó, esetleg 6 évre bérbe adó. Héraz Pesti- 
ntca 1. 2246

JE?HóEpa!lErNY 7,1,6 dolgoknak
eladó Póterfia ntea 76. az üzletbe. V‘241

AZ UJKERIBh 19. és 20. számú szóló eladó.
Értekezhetni Bethlen utca 29.

EG\ kövesül hasznait ke, ék pár szabadon (utó J
val elailó, értekezhetni Piac utca 42. a ház­
mesternél. 2 2 HR

ELADÓ 8.11,H ar.fi óvessző. Mars, hal, Ni„i
drb. iieiuositett Rihizko és Pöszmé e. Élője, 
zés Kálniánchf.y Mórnál Rákóey nteit 7. 143"

JÉOELADAS. 50 szekér jég betörve oLTíó. I
Értekezhetni Kncz Lajos llunparia paiota.221< 1

1907. május 12.

MATT bútoruk eladók. Cira a kiadóba. 1229
Du Y \ LD urak Agyőimébe I l^gy nagy kőüVv^ 

vagy osómagazeareuy jutányos ai bau eladó1 
Megtekinthető az Otílion kavéhaz tanács­
termében. 2261

VÉNK KIÍIllKN egy nyaraló eladó, esetleg bei be
adó, értekezhetm Huaoezi-uloa 7 sz. 2243

ÉLADP 462 kaorat föld kisszerű házzal, téglás^ 
kert. 1. jura# 6 az. rus-lei.uoiéai I' ia. 2207

SETA-kurtben szóló 2 villával eladód CÍiü~a 
kiadooan. 2266

KÉT fiatal (egy pár) valódi angol Foxtern ur 
kutya eladó, ürm a kiadóba. 2zl2

EUV nagy spór kouyha 2 sütővel helyszűke 
mia t oladó. Cegléd-utca 20. 2211
vayy 10,U.,0 lélen ellpdi tt legjobb minőségű
sima rizling vessző eladó lialvau utca 47. ht, 
Lngváry Mihaiyuai. 22u8

kocsi eladó. Bethlen-u. 29. 2188
I * « 6 0-

nyclmos lakással, jó bortermő ttrólóvm eladó, 
Eiteke/.betűi Kovács Károly üzletében. Liba- 
kert sarok. gl >9
, " .................. .............. .. luiuuat lUUg-
állónál 9 nyilas szóló ogészln n va. y felpar­
cellázva, gyárunk, raktárunk vagy haziojukiu-k 
igen als almas eladó, órtekezhelui Újkort 19, 
szám alatt. 2047

a R e

l. C.

Van szerencsém becses tudo­
mására hozni, hogy májas 1-én 
üzletemet
(iráSylstVáolf

urnák átadtam, aki azt a jövő 
ben sajat cége és számlájára 
jogja vezetni.

fi miiőn üzletemtől vissza 
lépek, hálás köszónekmet uyil- 
vanuom hosszú évek során át 
é vezett kitűntető bizalmáért és 
szives pártfogásáért, egyúttal 
kérem hogy ezen bizalmat és 
iárt|ogást ntoőora számára a 
övében is fenntartani mélló:- 
assék. Kitűnő tisztelettel 

Kovács Mihály

jCivztkozva fenti körlevélre, 
van szeicncscm tisztelettel cr- 
tesiícni, hogy Kovács Mih:.ly 
urtól 40 éven át vezetett fű­
szer üzletet tehermentesen át­
vettem és azt

Kovács Mihály ötóda
KIRÁLY ISTVÁK
cég alatt saját számlámra fo­
gom tovább vezetni.

fiz üzletnek elődöm által meg­
alapított jó hírnevét igyekezni 
fogok a jövőben is fenntartani 
s midőn pontos és szolid ki­
szolgálásról J. c. vevő.met elő­
re ‘«s'/zlrsit'-m. egyultat kérem 
n. \ bizalmát es pártWsát 
uj cégemre átruházni szives- 
ceőjék.

yluuti cégjegyzésemet becses 
jgyeimébe ajánlva vagyok 

Kitűnő tisztcLttcl
Kovács Mihály ötóda,
Király IstVái).

Í9aÉ<

er fs

ima
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Köhögés, rekedtség s hurut ellen nincs Jobb i

Rethyi«, cukorkánál.!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

s határozottan RÉTHY-fólet kérjünk, i 
mivel sok haszontalan utánzata van.

esse I doboz GO fillér.

Csak RÉTHY-féléf fogadjunk el!

A közelgő

izködéshezl
ajánlja

Rác Herman
Angyal druguerlája

Piac-utca 42. Lamprecbt paloía
a legmegbízhatóbb 

minőségben tartott ház­
tartási cikkeit:

Padlólakk 
Linóleum lakk 
Parqnette láp!

„Crisantoljn“
rovarirtó por,

mely az összes eddigieket felülmúlja

Figyelmeztetés!
kiórjök, 60 tessék a bevásárlásnál CtfySTCfuCtl 

csomag vagy ládika * cikóriát*, hanem határozottan*
^Franck*

féle gyártmányt kérni, oly végből, hogy a mindenkor 
egyenlő és legjobb minőség iránt meg legyen a 
kellő biztosítéka. — Ügyeljen emellett a védjegyekre és
aláírásra, mert csomagolásunkat azonos színekben és 
papírban, vaLmint hasonló nyomtatással utánozzák.

V*U«gy. Vertjegy.

4. «.w s. <366 M a VJ

Äron Hlksa
Dreher Antal kőbányai serfőzdéjének vezérképviselete Debrecen és vidékére.

Van szerencsém tisztelt vevőimmel és a fogyasztó közönséggel tudatni hogy 
söröspalackjíiim teljesen légmentes elzárásra sikerült a „The General Bottle Seal SyndJcat 
Limltod“ Loadon-1 cég szabadalmát a helybeli piac részére kizárólagos használtai meg- 
nyerucm. 1 ^

A „Seal" (pecsét) légmentes elzárás előnyei:
1. A legnagyobb tisztaság, mert a parafadugó moszatfa 

nem juthat a bőrbe.
2. Az üveg szájának teljesen légmentes és nagy feszorő 

(cca 2—3 légnyomás) elleni elzárása, ami a sörben lévé szén­
sav el llanását teljesen lehetetlenné tévén, a sör hosszabb időn 
ál nem veszti el kellemes üdítő izet.

3. A legnagyobb biztonság kamisitás ellen, mert az ti vég 
elzárása csupán az ezen célra szerkesztett g pj.el eszközei!.ui<5.

4. Dacára a légmentes elzárásnak, a palaok egy szeggel
is a legkönnyebben felbontható. ** w

Tetszetős külső, könnyű kezeli#. 816
ÁM tiveg knreest- 

metazetes A Saal-dugóval 
elzárt üveg.

Mitifln még a fogyasztó
közönség szives figyelmét 
felhívom mra, hogy akár 
a fen te mii lett rendszerű 
elzárással, akár a oegbe- 
égetétes parafa dugóval 
ellátott üveg- kben valódi 
„Dreber“-fele ser csupán 
az az itt látható védjegyes 
címkékkel kapható, —ma­
gamat a nagyérdemű vevő­
közönség szives pártfogá­
sába ajánlva, vagyok

Kiváló tisztelettel

tó MIKSA
A legjobb sör a „Seal“ dugóval dugaszolt palacksör.

SZENT-LÁSZLÓ (Püspök) gyógyfürdő
Nagyvárad mellett, Kernits János ffürdöbórlö kezelése elüti.

Kényelmes közlekedés. Vasúton Nagyváradtól fél, kocsin */« árai távolban. Május, augusztus 
hónapokban 12, vasárnap és ünnepnapokon 16 vonat közlekedik Nagyváraddal. A vasúti állomás a 
ftirdőlelepen van.
az , "ll1róR“V^r^ *** m#*u8 természetes hévvlz javalva van; az Ízületek és Izmok 01 uses
Mttlálmlnál, idült s különösen savas Izületü loboknál, o ojttörcstb ts különösen vlsszantaradl vas- 
tagéit uoa iái, kö ;zvé íyaol éj aanU ktldu öso alakjainál, Itiegbajokn 1 (belsőleg) heveny és Idillt 
6jomoroántalm*k, májbajok és vesekövek eseteiben. Állandó itirdöorvos; dr. Nagy Iguao.

A különböző igények szer.nl borenilczett nagyszámú szobák napi árai kor. 20 fill, és 6 ko- 
ronn köpött váltakozik, U\ógytvrvm ((/limaion) hiflaj»okkal, zongora, könyvtár és tokoaaztollul. Ior* 
ra.szok f»zé|> kilátással. Kitűnnek, cukrázdu, sétahajók a fii *dőielepun éa n melinite vl erőié ótertld- 
boü. Az erdőben jó tekepálya és Liwu-Teunis. Öt tiikörfürdőn és három kó 'fürdőn ki\iil mór fürdők 
is vannak romi zorositve. Kiirdők 40 fillértől 1 kor. 20 fillurig. Elsőrendű, kitilnő áJIandj zeneAar. — 
Telefonösszeköttetés Nagyváraddal.

ViUny-világitás. A legszebb kirándulás óa szórakozási hely. Konyha és vendéglő a bérlő 
saját vezetése mellűit. Prospektust kívánatra küld n fürdőiezelőség.
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yiz o. magy. |. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz jfózsef-n 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi
tisztviselőknek, kotorni-isztokuek és nyug­
díjasuknak miudcimmim egyleti ügyben, 

úgyszintén 20

törlesztési kclcsőnögyekbea
díjmentes etlalgazllással és tanácsosai szolgál,

Válaszbélyeg csatolandó.

leesés szép lesz 
minden Hölgy

s Hajós-féle világhíréi

„ARADI I80LYA-CRÉME“
bámulatos hatásától.

Szeplő, májfolt. bibircsf
bőrvorösséget és mindennemű arctisztát- 
lansAgot varázaszorüen gyorsan eltűntet.

A párisi és londoni hydenloas kiállításon nagy 
irány érmekkel, kereszttel és díszoklevéllel 

kitüntetve.
1 tégelynek ára 1 kor., dupla tégely 2 kor.

íüoa Ibolya szappan 70 üli., Ibolya tej I kor.
* és Ibolya kőigt per 1 korona 20 fillér.

Óvakodjunk az értékűién utánzatok és hamisítványoktól
A bevásárlásnál csakis Hajós-féle aradi 
készítményeket tessék kérni és el tagadni, 

minden más ajánlatot visszautasítani 
Kapható a készítőnél

Hálós Árpád gyógszerlában Arad, Debrecenben 
ÍÖIH BÉLA nr ryó iyszerl'r.tban (Tisza pa'c

KfítJl

II t I gl 13 gyönyörű fekvés, nagy fenyves 
ytlíf.B!|,| park, szép sétalielyek, villamvi- 

y íágiuis, — Prlesnlta- és Knelp- 
rendszer. Maas,ige, villanyozás, hizlaló kúra, lég­
én napfiirclő, szénsavas fürdő. Forróiéi?készülék. 
Kitűnt ellátás. Lakás, vizkura és orvosi gyógyke- 
zulós, napi 9—12 kor. Prospektus ingyen. 7V7

Szsnürö Sándor
zongora és hangszerkészítő.

Ajaitjs legjobb gyártmányú

zongoráit
v pianinóit

Gramofonjait
és nagyvalaszléku

Gramofon- 
lemezeket.

JavIiatoXdl es hangola.otal eibnfds arain eszközöl.
Zongorák bérbe kaphatók.

Öz’Bthe’ylség Oa'mi, Szf.-Anna-ufca 3. sz. |

I Legszeh!) 6s legtartúsabl) j

szobapadó lakk
csakis

Neumann Gyula
kizárólagos

festékkereskedésében kapható Debrecen,
Hatvan utca 5. sz. I-ső üzlethelyiség.

A „Festék Királyihoz.
Címre tessék figyelni.

DanKiroda áíhei/ezésí

Kiadó üzlethelyiség.
Piac utca 72. szám alatt (Dr, Lukncs-lélo 

sarokhazban) egy Piac utca felőli nagy üzlet- 
helyiség azonnal kiadó. Felvilágosítás kapható

2)r. lukács ügyvédi irodájában,
Debrecen, Plao utca 38. teim alatt.

Vendég.ö- és kávéházi lelszereíések,
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

^ szabadalmazott jégszekrényeket ^
önműködő fagvlaltgépoket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött k rti golyókat, sodrony boríté­
kot és szabadalmazott legjobb be­
főző üvegeket a legnagyobb válasz- jS1 
tők ban éü legjut ányosabb árak mól- oo 

tett ajánl

Kaszanyitzky Endre
üveg-, porcollan-, lámpa-, háztartási 
diszáruk nagykereskedése Piac n. 67.

Épölel- és portálé űvegezesi vállalat.

Klái Andor
kereskedelmi és banklrodlja

május 1. Miklús-u. 23. sz. a. helyeztetik át
Telefonexém 445.

regjobb összeköttetés mindenkinek:
Aki házára, földjére kölcsönt akar fölvenni. 
Aki birtokot, erdői vonni vagy eladni akar. 
Aki mriokal parcellázni akarja.
Aki életképes üzletet banktámogatásai le­

bonyolítani óhajt.
Aki árut nagyobb mennyiségben vonni 

vagy eladni akar.
Sokoldalú és csa’is elsőrangú összekötte­
téseim folytán a vállalt megbízások biztos 
sikerrel gyorsan teíjoslttetnok.

Csőd alatti kiárulás.
Vagyonbukott Pásztor Gyula és 

Társa cég csődtömegéhez leltáro­
zott áruk kiárulása a választmány 
által elrendeltetvén minden a vas­
áru üzlet körébe tartozó áruk a 
Csapó ulea 4. szám alatti üzlet- 
helyiségben

mélyen leszállítóit áron
kaphatók.

/I tömeggondnok

Margit-fiirdő intézet Debrecen bei

Uszoda megnyitás.
V»n szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy a kedvező időjárás következtében

ledell és langyos tízzel megíá'IMI uszogámal megnyitolíam.
At úszás tanítást Jásohó Miklós szakavatott úszómesterem végzi.
Az uszoda mm,lenn «p reggel 6 Óráiól 9 Aráig férfiak, roirirel 9 órától ri. l, mm délután 1 óráiól est, a óráig férfiak részé,, áll rendelkezésére. Ór6,d n6kl

... . ÄemMjCüklol I« kortn*. Minden bArtfi egy snjAt nflzómhát fi* eiry le-
pedot kotolon mtigfiv.il hoziu es annak ironuoz&*át az uszómoBterre bízni. Az úszás UnltAs iráni 
kérem az nsaómes terhei lordul ni. — Szives látogatást kór tisztelőitől:

A tulajdonos.

Bfidai Mária Forrás
t«rrrjéSz?t?S Súlfatos iSyáoyvlz.

ífliedfnL!Imesze?edésflé,i hngy“ és tvarstorvl bántalmak ellen, vala­
mint a gyomor-, bel-, unj- és epoutak bajzüaAi és szívbajok oiioa 

I»*k*»aa41*tuta lAíaC*Áaaaa £3 j,<>ajrvÄÄ»

Kitüoö gycrn)Gl<basbajtó! Kitűnő gysrnjckbashajtól
a^raiuik»- * J

9

WEISZ máüTOM

t
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Ttle/OB 154. VasgcrcnBák minBen méretben állandóan raktárim. Telefon 154.
Van szerencsénk értesíteni a t?

t/i

í0gy kész ^MjsahlakokaMobbféle kivitelben a legkülönfélébb méretekben áUandóan raktáron tartunk, minél­
fogva abban a kellemes helyzetbe vagyunk, hogy a t. közönséget gyorsan, pontosan és legolcsóbban kiszolgáltjuk 

. * ,,ár,°° tarlunk t0VAbb^ különféle méretű idomvas ablakokat vasajtókat, szellőztetőket, kémányajtó-
.mén--d’k:lt’ ajlncsukókat» (3 évi jótállással) meglepő szép és elpusztíthatatlan ker:i bútorokat fa éfe vas- 

szerkezettel. — ■
, , 1X EJválalunk minden az asztalos"és lakatos ipar keretébe tartozó munkák készítését, portálokat teljes 
felszereléssel, bolt es i-kol.i berendezéseket fa és vasrendszerrel, acéllemez görredőnyökot és faredőny két. aanel- 
lcnzőket és mindenlóle fa és vasszerkezeti munkákat olcsón és pontosan szailiiva. “— -------- ------------------

Rendelőink és vevőink minden irányban kielégítő kiszolgálására különösen nagy súlyt fektetünk. Vidéki 
megrendeléseket gyorsan és felelősséggel kiszolgálunk.

Kérjük, hogy kész raktárunkt megtekinteni és n. b. rendelésével bennünket lekötelezni méltózlassék. 
Rajz- és költségve Léssel díjmentesen szolgálunk.

Kitűnő tisztelettel

Blaskovits és Társa,
Debreceni azstalos és lakatos lflartelep.

telefon 154. Amerikai tölgyfa paBozat (parkett) gyári raktár. Telefon 13*7

TITKOS
betegségek ellen legjobb szer a törvé­

nyesen védett

„trias“ I
mely 2—3 nap alatt felelősség 
mellett a legelhanyagoltabb hugycső- 

folyást megszünteti.
Ára: férfiaknak K 1.80, nőknek K 2.50.

Vcoyige Adolf
szobafestő és fénj mázoló 

lakását Arany János u'ca 15. szám alól
723 május Möl
Szálkai utca 8. sz. a. helyezte át.

Szives megrendelést továbbra is kér 
tisztelettel VENYIGE ADOLF.

MIT IBYÜBÍE ?
hol eáéázscgűüket megóvjak, mert 
csakis a természetes s8Ón*avaa ás­
ványvíz erre a legblztc?,a:b évó^zer.

Köszvény, Csnz, Rohama, fő­
fogfájás ellen a

és
8929

papp L-f.it
„MENTHOLIN“

biztos hatású gyógyszer.

Egy próba elegendő!
Ára I korona.

Föntieket titoktartás mellett küldi
PAPP L. gyógyszertára

Tiszaszentimrén.
Főraktár Debrecenben

Tóth Béla gyógyszertárában.

Bankegyesület r.-t,
A „Bankeíryesület Részvénytársaság" műkö­
dését Piac-utca 72. szám alatti üzlethelyisé­
geiben *. é. március hó 1-én kezde meg és
foglalkozik a banküzlet összes ágazataival.

Alaptőke 800.090 kor.
Leszámítol váltódat, utalványokat, nyílt 

tételeket stb.
Törlesztésen vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(ohek) szám ára és pénztárjegyekre.
Minden egyéb bankügylet kötésére válal- 

kozik.
Debrecen, 1907. március hó 1-én.

Az igazgatóság.

Minden külföldit felülmúl hazánk termé­
szetes szénsavas vizek királya

a mohai

MESS
forrás.

MiUeniumi nagy arany éremmel kitüntetve. 
Kitűnő asztali bor és gyógyvíz,

A gyomorégést rögtön megszünteti, párat­
an étvágygerjesztő, használata valódi ál­

dás gyomorbajosoknak.

Kedvelt borviz!
Olcsóbb a szódavíznél! 

Mindenütt kapható!
Főráktár:

Csanak József urnái
Debrecenben.m — •

eddig eredménytelenül játszott 
osztálysorsjátékon ,

az

még egyáltalán nem kísérelte meg 
abban szerencséjét .... . . . . . ' ~

I. osztály húzása már május hó 23. és 25-én.
Ezen húzásokhoz ajánlunk:

Etész_____ Fél Negyed Nyolcad sorsjegyet
3.- 1.50 koronáért.

tényleg főnyereményhez akar
jutni —

A pénz beküldéséhez szükséges postai baflzetésllapok ingyen s bérmentve.

A|»" pontos és előzékeny kiszolgálásban 
l\l akar részesülni, az forduljon bizalom- SÄEDICKE

mal a legnagyobb szerencsegyüjlődéhez

GÄEDB6ICE bankházához.
bankház

BUDAPEST, IV., Kossnfh-Lajos-tiíca

3partekp és raktár Pi
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LEFKOVITS JAKAB
Debrecen, Széchényi-ntca t sz.

flodcri) bútor raktár
Dus választók kiváló Ízlésű

ebédlő, hálószoba, salon berendezésekben
Legszebb és legjobb kivitelű

vas- és kárpitozott bútorok nagy 
választékban.

Cégre tessék figyelni. ?L

gf'lHrniii na '

1907 május i‘j,

Fjffii jíincs többé /eröesarok I
& Legnagyobb kényelem 1 Csen- 

I des zaj nélküli lépés. Ajánlható 
íe.| és vle^bajosoknál. Különös

tartósságáról
elismerve egyedül 
Borson gum misa­
ruk megrendelhető 
minden ilyen szak­
ba vágó üzletekben

__________________ Nagy raktár:
BeerZsigmnnd és társánál Jécs VI., 2. sz.

LÁSZLÓ ZSIGMOaro
ÉLLÁTÖRVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA
naey és kis állatok részére Csapo-o. 30.

Első debreceni

Jutormárvány gyári raktár.
Telep: Hcmokkert-ntoa 75. sz.

hol minden e szakmába vágó mun­
kák, üzleti asztalfedőlap, vizelő­
falazatok, emlékíelrati lap stb. stb.

olcsó árban kaphatók.

BONA FORTUMÁTÓ,
414 kőfaragó cégvezető.

J

Eladó tagbirtok.
Debrecen város földjével közvetlen határos 
a H.-Bagosi tagon 100 hold föld 10 hold 
Dohány termelési engedélyei ahozvaló paj­
tákkal gazdasági épületekkel családi viszon­
tagság miatt kegvező feltételek mellett 
vetésestől örök áron eladó a vételárnak csak 
Vio-dét kell kifizetni, elég hozzá 4000 frt. 
a többi rajta maradhat és a birtoh megvá­
sárlás esetén azonnal át is vehető. Aki meg 
akarja nezni a hajdubagosi állomástól egy 
negyed órai járás gyalog. Értekezni lehet a 

tulajdonossal

HajdúböSzörny^oy 298. s.z.
vagy kint az eladó tagon Ó. Szabó Sándorral

8813

Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n. é. közönségnek

KÁVÉ
nagy raktáramat,
valamint motorfizemü szabadal­
mazott kávépörkölő gépen min­
dig frissen pergelt

kávéimat,
mely ízre, aromára és znmatra felül­
múlhatatlan. kapható :

FélegyházyJános
Fiumei és Trieszti ki- 
wbcbozats.ll üzletében

Piacz- és Miklós-ufcza sarkán.

Eladó Szölövcsszók.
A Bocskai Kertben

lengyel Károly szőllölelepén
9000 daras igen szép fehérmustos ültetni való 

szőllővessző van eladó. Ezere 8 korona.

pfegrenaelhető Debrecen Vigkcdvü-jYíihály-u. 15

ä iág legjobb
sérvkötőit, haskötőt, műlábakat stb.

készít
Vitárius Béla,

a külföld első specialitásainál tanulmányozott 
mü kötszerész go2

Budapest, Rákőcl-n. 86 földsz. 5 ajtó
az ndvar)>an (Pohreren szálloda mellett.

Megye székhelyén egy 45 óv óta 
865 fennálló jó forgalmú

vaskereskedés,
melynek évi forgalma 80—100,000 
korona más válalat miatt előnyös 
feltételek mellett eladó Értekezhetni 

Rákóci utca 3. szám alatt

e hó 4-ike, hétfőtől kezdve az órák beosztá- 
tát megváltoztattam — A női óra 3—4-i«- 
lesz. — Férfi órák: d. e. 12—1-ig és d. u. 
6—7*'g. — Gyermek óra d. u. 4—5-ig.

Többek kérdezősködese folytán szüksé­
gesnek látom itt közölni, hogy a hosszabb 
időre történő abonálás esetén (fél év, 1 év)
az árak lényegesen kissebbek a rendes dí­
jaknál,

Tisztelettel
Dr. Szász Adolf.

1

Fagylalt­
lépek, 
Jégszek­

rények,
kerti padok, kerti fecskendik raktára:

fül

jMSfs-

;15\"
■Mi

cS

00 £

Fénywwii WndÖklik e ősinek közt himeve »'

eres- >e 
etel- > '*5 

zsírnak
(legfrissebb kókuszdiókból)

mert sokkal jobb, mint bármely más tápttfr.

SCICHS GYÖRGY
.-Ceres“ lápszermOvek osztálya AUSSIG E/m,

TaVaSzi
Kosztom szövetek 

Bfcz kelmék, 
Belinek,

Bluzseiymek,
óriási választékban 

érkeztek

Bosznay és Társa
divatáruházába 420

Debrecen, Kossuth utca 5.

ss

ízlései
csinos és tartós

cégfeliratokat, festményeket 
mázolásokat, 1 

szobakárpitozásokat, és J 
szobafestéseket

készít

Zelioger Ede,
Debrecen, Darabos-utca 16. 7
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fchérnemtiek, valamint slffonok és 
paplanlepedővásznak, virágos és csí­
kos oslnvatok, damaszt étkező és 
azsnr kávés terítékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
nanklngok, valamint kész női fe- 
bérnemüek és paplanok

legolcsóbb szabott árban.

Nőlruha divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

OSÓÁRUK!
I nőlrnhákra: budai kékfestő voálok 
■cosmanosl savannah, ludls fn- 
lard, batlszt, atlasz szatin. 120 cm

2 széles sima színes francia batlsz- 
tok, hímzett és azsnr batisztok, 
angol zeflrek, és szerbvásznak.

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és blúzok,

hímzett batlsztbao,

vászon, slffon és batlszt női Ingek, 
nadrágok, hálóköntösök és alsószok­
nyák, sima és hímzett kész ágyhu­
zatok, selyem, lüszter és cloth alsó 
szoknyák, karton, oasmlr és selyem 
paplank, matracok...............................

legolcsóbb szabott árban.
Férfi ingek, lábravalók,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 

és divat zsebkendők

rassói szövetB
J1 férfi és gyermek ruhákra valamint 

angol férfl ruhaszövetek, tennis kel- 
4 mék, nyári mosó szövetek, hozzá­

való bélésáruk, turista Ingek ?*!■■

^.legolcsóbb szabott árban.

férfi ruha szövet
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

apernyők!
francia P. D. Jegyű füsők, arofátyol 
dlvatővők, csipke, és selyem sálok, 
batlszt és csipke gallérok, nyakken­
dők, keztyflk, gyöngy és bőr divat- 
táskák, csipke, szalag, selyemkendők

legolcsóbb szabott árban,
Harisnyák, nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tékban.

9ZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- as szőnyeg raktára

$

Melifüző
n)titern)$n)

megnagyobbítva, a volt 
helyiséggel szembe Piac 
utca 61. szám alá. az 
utcára nyíló helyiségbe 
helveztem át, a hol 

legújabb eredeti párisi faoon 
után szabott mellfüző 6 órai 

alatt készül.

óriási nagy raktár és választék
a legolcsóbb árak n^Hett
Tisztítás és javítás gyorsan és 

pontosan eszközöltetik.
Soldstein Karolta a Debrecen,

Piac-ntca 61. sz.

Donogán és Somossyl
Debrecen, klstemplombazár

Óriási szőnyeg raktar!
Gyapjú függönyök,

Csipke függönyök,
Ágy- és asztalterítők, 
Flanell takarók.

! Linoleum gyári árban

$;

Ia ['■I

Divatos fekete és színes

NAPERNYŐK.
angol, zef ir, selyem és csipke

BLOUZOK
nagy választékban

Kontsek Kornél
női és url divatáruházábau

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel küldetnek,

421

f Jutta, spárga, hollandi, kiddermünster 
tapesztry, veloux, futó és szalon sző­
nyegek minden nagyságban, torontáli 
szőnyegek, díván térítők, bútorszöve­
tek és creppek, viaszkos vászon.

legolcsóbb szabott árban.

égy és asztalterítők
szövet es csipke függönyök, stórok.

ZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon-és szőnyeg-áruháza,

Debrecen, Rózsa utca I. szám.
Alakíttatott 1842. évben.

KEIL - LAKK
a legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára

Kei 1-féle viasz-kinőcs kemény padló számára.
K e i 1-féle fehér „Glasur“ fénymáz 90 fillér.
Kei 1-fóle arany fénymáz képkereteknek 40 fill.
Kei 1-fóle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kapható
KONTSEK GÉZA CÉGNÉL DEBRECEN,

Ha Részvényben vagy csuzban
gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

szenved, ha reo- 
matlkus bántalmak

Debrecen, Sózsa utca I. szám.
MBS Ahplttaloit 1842. évben,

SS
mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja _______„___ m_______
masabb, köszvényes vagy csnzos betegi 
m&fghát és derékfájást, a kezek és lábak osuzos szaggatásait.

A Tölgyfabalzsam a balzsamok királya,
mert laatsk&a. gyors és biztos. Mint lob és dngznat oszlató 

szer p .ratlan. — (Lak külsőié«? használandó egyszerű bedörzsölós álfal.
Egy próba meggyőz arról, hogy a TiHffyrf’'». balzsam a leg­
utóbb sxei* a osuz, köszvény, ülőideg zsába, (isehias) ellen feltalált ösz-

szes szerek között.
I üveg Tölgyfabalzsam ára I kor. 50 fillér.

föSifoalewiis Jenő gyógyszert ára Datmfta
i—w>ii I I iumm'-n ~
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ÉLŐ KERÍTÉS.
Giedltschia, élősővény.

Bármily talajban gyorsan fejlődik, eiirfi nagy, 
töviseivel embernek és bármily állatnak eüoatáli, I 
ki tart 70—80 évig, nevel belő oly sűrűn, hogy ap-| 
tí> csirke, malac stb. nem mehet át. ez a lesről-1 
caóbb örökös Athallan kerítés. Főelőnye még az is, 1 
hogy május közepéig a legjobb erodménynyel ül-] 
telhető, mert a csemeték felás va jeges pincékben | 
tartatnak, Ezer darab 12 kor,, rendesen ültetve 501 
méter kori léshez elég. Nyomtatott ültetési és keze­
lési utasítást minden rendeléshez adok. A kinek | 
élőkeritAs nem felel meg, szállitbatok sodrott’»-sző 
vetet a legtökéletesebb gyártmányt, olcsón 10Ó, Idői 
és 200 cm. széleset.

minde" "áznak legszebb dísze, egyl 
»"OtemenyS lajbé! » tő, .eíyU\ 

2—300 fuitoí terem.

Szölőolfványok
táblás mtetések és hl'.nyok nőt-1 
fására, 00 legkiválóbb bor- és cse-| 
megc faj, szlgorua í válogatott tB-1 
kéletes forradisu és faj ti zta, dús I 

gyökerű példányok.

DELAWARE
sima vessz®, minden szál megfakad I 
csak az » iegnemesebh faj, mclyb'l I 

én 18 ív alatt -Ki holdat illteüctn, .15 hektót terem ho dánként I 
bora édes, erős, olta íj, permetezni nem kellés kezeié éhezi 
semmi tudomány sem kell, ezért ellensége sok tudományos 

szőlöintézö. ‘ I
Bővebb leírást cs KÉPES ÁRJEGYZÉKÉT tanulsá- 
ságas tartalommal és mindenhez teljes tájékozta­

tóval Ingyen és bérmentve küld:

Nagy Gábor szőlőbirtokos Nagy-lágyul
Levelezés minden nyelven.

DEBRECZBNI UJSAO

Ruha tisztítását
úri és női öltönyökben 'fi 
kifogástalanul teljesíti

Marx Flórián,
központi vegyészet ruhatiszti tó

Debrecen,
Varga utca 16. szám. í4 *817

1907. május 12.

Eladó nyaraló
a Kostakertben a nagyerdőhöz közel egy 
hold beültetett termő szőlővel, ty imöl- 
csössel, parkírozva 4 szoba, konyha, ka­
mara, fürdőszoba, pince, az egész kő- 

épület. — Értekezhetni

a kiadóhivatalban.

Szőlőlugas
Dj kávéház és szálloda megnyitás.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a jöv6 hét jolyamán Msas.y Hielg 
nica 25 22» Hsain alatt a mai igényeknek megielelő fényesen berendezett kavéhá- 
zat és szállodát nyitok

„Panonnia“ kávéház és szálloda címen.
Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy kávóházam a közönség logkellomesobb szórakozó helye 
legyen, melyet üzletem szigorúan szolid vezetése, olcsó árak, valamint figyelmes kiszolgálás mellett 
vélek elérni.

üzletemmel kapcsolatosan gyönyörűen átalakított

kerthelyiséget rendeztem he.
a hol hetenként háromszor egy első rendű zenekar tart zonoostőlyt.

Amidőn vállalatom a n. é, közönség szives figyelmébe ajánlom Pártfogásukért esedezem
Es£ai.1 kmeáem Sjs\|os

809 üzlet tulajdonos.

Elegáns fa§on~ias8
Heti gyártás 

1300 pár.

Kitűnő hírnevünket
szolid alapelveinknek

köszönhetjük.

Legnagyobb választéki
1500 munkás 
és hivatalnok.

Cipőáruinkat a cipő talpába bélyegzett gyári védjegy és a szabott 
alacsony és versenyképes árak mellett adjuk el.

Honi ipán*.

Férfi cages cipó, erős bőrből............... írt. 3'3J
Férfi fűzős cipő, kitűnő Box-bőrből . . „ 4'50 
Férfi fűzős cipő, valódi Box-Oalf-ból ked­

velt sétányoipő..................................„ 6'75
Férfi fűzős cipő, legfinomabb Cbevreauból 

igen könnyű Goodyear varrott. „ 6'—
Férfi fűzős félcipő, finom Chevrean-ből 

Goodyear varrott elegáns kivitelű . . „ 5.50 
Férfi gombos cipő, la. Ohevreanból na­

gyon elegáns Goodyear varrott. . . „ 7' — 
Férfi hegymászó cipő, legjobb Box-Oalfből 

Amerioan-Style.................................. ..... 7'50

Kivonat árjegyzékig egyes kedvelt cikkeiből,
Különlegesség:

.Goodyear Wilí"
árukban.
A jelenkor 

elismert legjobb

HEownfi igeim*».

I 1 I
I '..jj

1 :
I ' $ljLt
r.

minősége.

Női félcipő, erős bőrből mindennapi hats-
nalatra.................................................frt 2-30

Női fűzős félcipő, fekete Chevrean-ből
nagyon elegáns....................................... 3-50

Nól lűzös cipő, fekete Box-bőrből Igen
szolid kidolgozású................................. „ 4-__

NŐI fűzés olpo, la. Box-Calfból, nagyon
eleeáns. Goodyear varrott......................„ 5-50

Női gombos cipő, legfinomabb Cbevreau­
ból Goodyear varrott, elegáns fagon . „ 6. —

Női félcipő, legjobb amerikai, sótétaama 
Chevreau-ból, Goodyear varrott, leg­
finomabb kivitelű . . •....................... ..... 4*50

1

Legnagyo.b választék leány lennisz cipőim 
Kizárólag magyar gyártmány.

Legnagyobb választék fél-, házi- és gyermek cipőkben. 
Kizárólag magyar gyártmány.

„TÖRÖL“ Cipőgyár részv. társ. debreceni főraktár Piac utca 48.

DIVATÁRU HÁZA DEBRECZEN,
Piac utca 24. Fehérló szálloda mellett.

Vigyázzon, a kirakat sötét kékre van festve.

438 WV _______

LÖIÜY F
TaVaSzi újdonságok óriási Választikbao.

Divat különlegességek, női ruhaszövetek, kosztüm kelmék, remek 
kivitelű blonz szövetek már megérkeztek és kérjük a hölgyközön­

séget azok megtekintésére.
Finom Ízlés! megbízható Jő minőségek. — a lagajall divata nap- és esernyőit

A fénykép nagyobbitások még ifiindig készülnek.

Nyomatott a körforgóflópen a Debreceni ÖJság nyomdájurban. (Tulajdonos: Than Oynla.)
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